

HOTĂRÂRE nr. 944 din 29 august 2002

pentru modificarea [Hotărârii Guvernului nr. 410/2002](#) privind structurile și specializările universitare acreditate sau autorizate să funcționeze provizoriu din instituțiile de învățământ superior

EMITENT: **GUVERNUL**

PUBLICAT ÎN: **MONITORUL OFICIAL nr. 675 din 11 septembrie 2002**

Data intrării în vigoare : **11/09/2002**

În temeiul prevederilor art. 107 din Constituția României,

Guvernul României adopta prezenta hotărâre.

ARTICOL UNIC

[Hotărârea Guvernului nr. 410/2002](#) privind structurile și specializările universitare acreditate sau autorizate să funcționeze provizoriu din instituțiile de învățământ superior, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 313 din 13 mai 2002, se modifica după cum urmează:

1. Articolul 3 va avea următorul cuprins:

"Art. 3. - Structurile și specializările prevăzute în anexele nr. 1-3 funcționează începând cu anul universitar 2002-2003 la anul întâi de studii și, după caz, la ceilalți ani de studii."

2. Anexele nr. 1-3 se înlocuiesc cu anexele nr. 1-3 la prezenta hotărâre.

PRIM-MINISTRU
ADRIAN NASTASE

Contrasemnează:

Ministrul educației și cercetării,
Ecaterina Andronescu

Ministrul muncii
și solidarității sociale,
Marian Sarbu

București, 29 august 2002.
Nr. 944.

T

ANEXA 1**INSTITUȚII DE ÎNVĂȚĂMÂNT SUPERIOR DE STAT****1. UNIVERSITATEA "POLITEHNICA" DIN BUCUREȘTI****A. Învățământ universitar de lungă durată - la zi (Zi)**

Nr. crt	Facultatea	Specializarea acreditata (A) sau autorizata sa funcționeze provizoriu (AP)	Durata studiilor în ani	Forma de organizare
1	Facultatea de Electrotehnica	Electrotehnica generală	A	5 Zi
		Construcții electrotehnice	A	5 Zi
		Accionari electrice	A	5 Zi
		Metrologie în industria electrica	A	5 Zi
		Inginerie economică în domeniul electric, electronic și energie	A	5 Zi
		Inginerie matematica	A	5 Zi
2	Facultatea de Energetica	Electroenergetica	A	5 Zi
		Hydroenergetica	A	5 Zi
		Termoenergetica	A	5 Zi
		Energetica nucleara	A	5 Zi
		Energetica industriala	A	5 Zi
		Informatica industriala	A	5 Zi
		Inginerie economică în domeniul electric, și electronic și energetic	A	5 Zi
		Ingineria și protecția mediului în industrie	AP	5 Zi
3	Facultatea de Automatica și	Calculatoare	A	5 Zi

	Calculatoare	Automatica	A	5	Zi
4	Facultatea de Electronica și Telecomunicații	Electronica	A	5	Zi
		Telecomunicații	A	5	Zi
		Microtehnologii	A	5	Zi
		Inginerie Fizica	A	5	Zi
		Inginerie economică în domeniul electric, electronic și energetic	AP	5	Zi
5	Facultatea de Inginerie Mecanică	Mașini și echipamente tehnice	A	5	Zi
		Mașini și sisteme hidraulice și pneumatice	A	5	Zi
		Mecanică fina	A	5	Zi
		Utilaje și instalații de proces	A	5	Zi
		Mecatronics	AP	5	Zi
		Inginerie economică în domeniul mecanic	AP	5	Zi
6	Facultatea de Ingineria și Managementul Sistemelor Tehnologice	Tehnologia construcțiilor de mașini	A	5	Zi
		Mașini și sisteme de producție	A	5	Zi
		Utilajul și tehnologia sudării	A	5	Zi
		Inginerie economică industrială	A	5	Zi
		Roboți industriali	A	5	Zi
7	Facultatea de Ingineria Sistemelor Biotehnice	Mașini și instalații pentru agricultura și industria alimentară	A	5	Zi
		Ingineria sistemelor biotehnice și ecologice	AP	5	Zi
8	Facultatea de Transporturi	Autovehicule rutiere	A	5	Zi
		Material rulant de cale ferată	A	5	Zi
		Ingineria transporturilor	A	5	Zi
		Telecomenzi și electronica în transporturi	A	5	Zi
9	Facultatea de Inginerie Aerospațială	Construcții aerospațiale	A	5	Zi
		Sisteme de propulsie	A	5	Zi
		Echipamente și instalații de bord	A	5	Zi
10	Facultatea de Știința și Ingineria Materialelor	Ingineria materialelor	A	5	Zi
		Ingineria proceselor metalurgice	A	5	Zi
		Ingineria procesării materialelor	A	5	Zi
		Inginerie medicală	AP	5	Zi
		Inginerie economică în industria chimică și de materiale	A	5	Zi
11	Facultatea de Chimie Industrială	Ingineria și chimia substanțelor anorganice	A	5	Zi
		Ingineria și chimia substanțelor organice	A	5	Zi
		Ingineria și chimia compusilor macromoleculari	A	5	Zi
		Știința și ingineria materialelor oxidice	A	5	Zi
		Inginerie chimică	A	5	Zi
		Inginerie biochimică	A	5	Zi
		Chimie alimentară	AP	5	Zi
		Prelucrarea petrolului, petrochimie și carbochimie	A	5	Zi
Inginerie economică în industria chimică și de materiale	A	5	Zi		

		Ingineria și protecția mediului în industrie	AP	5	Zi
12	Facultatea de Inginerie în Limbi Străine	Inginerie electrica și calculatoare (în limbile engleza, franceza și germană)	A	5	Zi
		Inginerie mecanică (în limbile engleza și franceza)	A	5	Zi
		Inginerie chimica (în limbile engleza și franceza)	A	5	Zi
		Ingineria materialelor (în limbile engleza și franceza)	AP	5	Zi
		Inginerie economică în domeniul electric, electronic și energetic (în limba germană)	AP	5	Zi
		Inginerie economică în domeniul mecanic (în limba germană)	A	5	Zi
		Inginerie economică industrială (în limba germană)	A	5	Zi

B. Învățământ universitar de scurta durata - la zi (Zi)

Nr. crt	Facultatea/ Colegiul	Specializarea acreditata (A) sau autorizata sa funcționeze provizoriu (AP)	Du- ra- ta stu- diu- lor în ani	For- ma de orga- niza- re
1	Facultatea de Știința și Ingineria Materialelor	Tehnologii metalurgice	AP	3 Zi
2	Facultatea de Chimie Industrială	Tehnologie chimica	A	3 Zi
		Tehnici de laborator	AP	3 Zi
3	Colegiul Universitar Tehnic nr. 1	Automobile	A	3 Zi
		Optometrie	AP	3 Zi
		Exploatarea mașinilor și utilajelor	A	3 Zi
		Trafic urban	A	3 Zi
		Tehnologia transporturilor	AP	3 Zi
		Materiale și defectoscopie	A	3 Zi
		Tehnologia prelucrării materialelor	A	3 Zi
		Tehnologii de mecanică fina	A	3 Zi
4	Colegiul Universitar Tehnic nr. 2	Exploatarea fermelor agricole (la Buzau)	AP	3 Zi
		Tehnica de calcul	A	3 Zi
		Mașini și aparate electrice	A	3 Zi
		Controlul calității și metrologie	A	3 Zi
		Transportul și distribuția energiei electrice	A	3 Zi
		Energetica industrială	A	3 Zi
		Centrale termo- și hidroelectrice	A	3 Zi
		Electronica aplicată	A	3 Zi
Comunicații și exploatare poștală	A	3 Zi		

2. UNIVERSITATEA TEHNICA DE CONSTRUCȚII DIN BUCUREȘTI

A. Învățământ universitar de lungă durată - la zi (Zi)

			Du-	For-
--	--	--	-----	------

Nr. crt	Facultatea	Specializarea acreditata (A) sau autorizata sa funcționeze provizoriu (AP)	ra- ta stu niza- dii lor în ani	ma de orga- niza- re	
1	Facultatea de Construcții Civile, Industriale și Agricole	Construcții civile, industriale și agricole	A	5	Zi
		Inginerie urbana și dezvoltare regionala	A	5	Zi
		Inginerie economică în construcții	A	5	Zi
2	Facultatea de Hidrotehnica	Construcții hidrotehnice	A	5	Zi
		Inginerie sanitară și protecția mediului	A	5	Zi
		Inginerie matematica	AP	5	Zi
3	Facultatea de Cai Ferate, Drumuri și Poduri	Cai ferate, drumuri și poduri	A	5	Zi
4	Facultatea de Instalații	Instalații pentru construcții	A	5	Zi
		Instalații și echipamente pentru protecția atmosferei	A	5	Zi
5	Facultatea de Utilaj Tehnologic	Utilaje pentru construcții	A	5	Zi
		Ingineria și managementul resurselor tehnologice în construcții	A	5	Zi
6	Facultatea de Geodezie	Geodezie	A	5	Zi
		Cadastru	A	5	Zi
7	Departamentul de Inginerie Civilă	Inginerie civilă (în limbile engleza și franceza)	A	5	Zi
		Instalații pentru construcții (în limba franceza)	A	5	Zi

B. Învățământ universitar de scurta durata - la zi (Zi)

Nr. crt	Colegiul	Specializarea acreditata (A) sau autorizata sa funcționeze provizoriu (AP)	Du- ra- ta stu niza- dii lor în ani	For- ma de orga- niza- re	
1	Colegiul Universitar de Construcții	Tehnologia construcțiilor	A	3	Zi
		Organizarea și economia construcțiilor	A	3	Zi
		Lucrări edilitare	A	3	Zi
		Construcții și lucrări hidrotehnice	A	3	Zi
		Drumuri și poduri	A	3	Zi
		Cai ferate și lucrări de arta	A	3	Zi
		Instalații	A	3	Zi
		Mecanizarea construcțiilor	A	3	Zi
		Topografie	A	3	Zi

3. UNIVERSITATEA DE ARHITECTURA ȘI URBANISM "ION MINCU" DIN BUCUREȘTI

A. Învățământ universitar de lungă durata - la zi (Zi)

Nr. crt	Facultatea	Specializarea acreditata (A) sau autorizata sa funcționeze	Du- ra- ta	For- ma de orga-
---------	------------	---	------------------	------------------------

		provizoriu (AP)	studii lor în ani	niza- re
1	Facultatea de Arhitectura	Arhitectura	A	Zi
		Design interior	AP	Zi
		Design	AP	Zi
2	Facultatea de Urbanism	Urbanism	AP	Zi
		Peisagistica	AP	Zi

B. Învățământ universitar de scurta durata - la zi (Zi)

Nr. crt	Colegiul	Specializarea acreditata (A) sau autorizata sa funcționeze provizoriu (AP)	Du- ra- ta stu- lor în ani	For- ma de orga- niza- re
1	Colegiul Universitar de Arhitectura și Urbanism	Arhitectura clădirilor	A	Zi
		Arhitectura de interior și mobilier	AP	Zi
		Urbanism	A	Zi
		Conservare și restaurare	AP	Zi

4. UNIVERSITATEA DE ȘTIINȚE AGRONOMICE ȘI MEDICINA VETERINARA DIN BUCUREȘTI

A. Învățământ universitar de lungă durata - la zi (Zi), la distanta (ID)

Nr. crt	Facultatea	Specializarea acreditata (A) sau autorizata sa funcționeze provizoriu (AP)	Du- ra- ta stu- lor în ani	For- ma de orga- niza- re
1	Facultatea de Agricultură	Agricultura	A	Zi
		Științele solului	A	Zi
		Biologie - Agricultură	AP	Zi
2	Facultatea de Management, Inginerie Economică în Agricultură și Dezvoltare Rurală	Inginerie economică în agricultură	A	Zi/ID
		Inginerie economică în agricultură (la Slatina)	AP	Zi
		Inginerie și management agroturistic	AP	Zi
3	Facultatea de Horticultură	Horticultură	A	Zi
		Peisagistica	AP	Zi
4	Facultatea de Zootehnie	Zootehnie	A	Zi
		Tehnologia prelucrării produselor agricole	AP	Zi
5	Facultatea de Medicina Veterinara	Medicina veterinara	A	Zi
6	Facultatea de Îmbunătățiri Funciare și Ingineria Mediului	Îmbunătățiri funciare și dezvoltare rurală	A	Zi
		Ingineria și protecția mediului în agricultură	A	Zi
7	Facultatea de Biotehnologii	Biotehnologii agricole	A	Zi

		Biotehnologii medical-veterinare	AP	5	Zi
		Biotehnologii industriale	A	5	Zi

B. Învățământ universitar de scurta durata - la zi (Zi)

Nr. crt	Facultatea	Specializarea acreditata (A) sau autorizata sa funcționeze provizoriu (AP)	Du- ra- ta stu dii lor în ani	For- ma de orga- niza- re
1	Facultatea de Agricultură	Protecția plantelor	A	3 Zi
2	Facultatea de Management, Inginerie Economică în Agricultură și Dezvoltare Rurală	Management și afaceri în agricultura (la Calarasi)	AP	3 Zi
		Managementul prelucrării produselor alimentare (la Calarasi)	AP	3 Zi
3	Facultatea de Horticultură	Legumicultura și floricultura	A	3 Zi
		Tehnologia vinului și produselor derivate	A	3 Zi
4	Facultatea de Zootehnie	Creșterea animalelor	A	3 Zi
		Tehnologia produselor alimentare	AP	3 Zi
5	Facultatea de Medicina Veterinara	Igiena și laborator veterinar	A	3 Zi
		Clinica și farmacie veterinara	AP	3 Zi
6	Facultatea de Îmbunătățiri Funciare și Ingineria Mediului	Cadastru	AP	3 Zi
		Organizarea și economia construcțiilor	A	3 Zi
		Amenajarea teritoriului agricol	A	3 Zi

5. UNIVERSITATEA DIN BUCUREȘTI

A. Învățământ universitar de lungă durata - la zi (Zi), la distanta (ID)

Nr. crt	Facultatea/ Departamentul	Specializarea acreditata (A) sau autorizata sa funcționeze provizoriu (AP)	Du- ra- ta stu dii lor în ani	For- ma de orga- niza- re
1	Facultatea de Biologie	Biologie	A	4 Zi
		Biochimie	A	4 Zi
		Ecologie și protecția mediului	A	4 Zi
2	Facultatea de Chimie	Chimie	A	4 Zi
		Chimie (în limba franceza)	A	4 Zi
		Chimie (în limba engleza)	AP	4 Zi
		Chimie - Fizica	A	4 Zi
		Biochimie tehnologică	A	4 Zi
		Chimia mediului	AP	4 Zi
		Radiochimie	AP	4 Zi
3	Facultatea de Drept	Drept	A	4 Zi
4	Facultatea de Filosofie	Filosofie	A	4 Zi
		Filosofie - Limba și literatura romana	AP	4 Zi

		Filosofie - Filologie clasica	AP	4	Zi
5	Facultatea de Fizica	Fizica	A	4	Zi
		Fizica (în limbile franceza și engleza)	A	4	Zi
		Fizica - Informatica	AP	5	Zi
		Fizica tehnologică	A	5	Zi
		Fizica medicală	A	4	Zi
		Biofizica	AP	4	Zi
6	Facultatea de Geografie	Geografie	A AP	4 5	Zi ID
		Geografia turismului	AP	4/5	Zi/ID
		Geografia mediului	A	4	Zi
		Planificare teritorială	AP	4	Zi
		Planificare teritorială (la Drobeta - Turnu Severin)	AP	4	Zi
		Geografie - O limba și literatura străină (engleza, franceza, italiana, spaniola)	A	4	Zi
7	Facultatea de Geologie și Geofizica	Geologie	A	4	Zi
		Geologie tehnica	A	5	Zi
		Geofizica	A	5	Zi
8	Facultatea de Istorie	Istorie	A AP	4 5	Zi ID
		Istorie - Filologie clasica	A	4	Zi
		Istorie - O limba și literatura străină (engleza, spaniola)	AP	4	Zi
9	Facultatea de Jurnalism și Științele Comunicării	Jurnalism	A AP	4 5	Zi ID
		Comunicare socială și relații publice	A AP	4 5	Zi ID
10	Facultatea de Litere	Limba și literatura romana - O limba și literatura străină	A AP	4 5	ZI ID
		Limba și literatura romana - Etnologie	AP	4	Zi
		Bibliologie și Biblioteconomie	A	4	Zi
		Comunicare socială și relații publice	A AP	4 5	Zi ID
		Relații internaționale și studii europene	AP	4	Zi
11	Facultatea de Limbi și Literaturi Străine	O limba și literatura străină A - O limba și literatura străină B, inclusiv Limba rromani	A AP	4 5	ZI ID
		Filologie clasica	A	4	Zi
		O limba și literatura străină - Limba și literatura romana sau Limba și literatura neogreaca	AP	4	Zi
		O limba și literatura străină - Limba și literatura romana	AP	5	ID
		Limbi moderne aplicate	AP	4	Zi
12	Facultatea de Matematica	Matematica	A	4	Zi
		Matematica (în limba franceza)	A	4	Zi
		Matematici aplicate	A	4	Zi
		Matematici aplicate (în limba engleza)	A	4	Zi

		Matematica - mecanică	A	4	Zi
		Matematica - Informatica	AP	4/5	Zi/ID
		Informatica	A AP	4 5	Zi ID
13	Facultatea de Sociologie și Asistența Socială	Sociologie	A	4	Zi
		Asistența socială	A AP	4 5	Zi ID
14	Facultatea de Psihologie și Științele Educației	Psihologie	A	4	Zi
		Pedagogie	A	4	Zi
		Psihopedagogie specială	A	4	Zi
15	Facultatea de Științe Politice	Științe politice	A	4	Zi
		Științe politice (în limba franceza)	A	4	Zi
		Științe politice (în limba engleza)	AP	4	Zi
16	Facultatea de Teologie Ortodoxa	Teologie ortodoxa pastorala	A	4	Zi
		Teologie ortodoxa didactica - Limba și literatura romana sau O limba și literatura străină (engleza, franceza)	A	4	Zi
		Teologie ortodoxa didactica - Filologie clasica	A	4	Zi
		Teologie ortodoxa didactica - Asistența socială	A	4	Zi
		Teologie ortodoxa didactica -Arte plastice	A	4	Zi
		Teologie ortodoxa didactica - Conservare și restaurare	AP	4	Zi
17	Facultatea de Teologie Baptista	Teologie baptista didactica - Asistența socială	A	4	Zi
		Teologie baptista didactica - Limba și literatura romana sau O limba și literatura străină (engleza, franceza, germană, rusa)	A	4	Zi
18	Facultatea de Teologie Romano-Catolica	Teologie romano-catolica didactica - Asistența socială	A	4	Zi
19	Departamentul de Administrație Publica	Administrație publica	AP	4/5	Zi/ID

B. Învățământ universitar de scurta durata - la zi (Zi), la distanta (ID)

Nr. crt	Colegiul	Specializarea acreditata (A) sau autorizata sa funcționeze provizoriu (AP)	Du- ra- ta sta tu lor în ani	For- ma de orga- niza- re
1	Colegiul de Metrologie	Controlul calității și metrologie	AP	3 Zi
2	Colegiul de Chimie	Tehnici de laborator	AP	3 Zi
3	Colegiul de Cartografie	Cartografie	A	3 Zi
		Cartografie (la Macin)	AP	3 Zi
4	Colegiul de Hidrologie, Meteorologie și Supravegherea calității mediului	Hidrologie și meteorologie	AP	3 Zi

5	Colegiul de Geografia Activităților Turistice	Activități turistice (la Calimanesti)	AP	3	Zi
		Activități turistice (la Drobeta - Turnu Severin)	AP	3	Zi
6	Colegiul de Administrație și Secretariat	Birotica	A	3	Zi
		Biblioteconomie	AP	4	ID
			A	3	Zi
7	Colegiul de Informatica	Informatica	A	3	Zi
8	Colegiul de Asistența Socială	Asistența socială	A	3	Zi
9	Colegiul de Tehnologii Asistate de Calculator	Tehnica de calcul	AP	3/4	Zi/ID
10	Colegiul de Instituturi din București	Institutori - învățământul preșcolar	A	3	Zi
		Institutori - învățământ primar	A	3	Zi
			AP	4	ID
11	Colegiul de Instituturi din Focsani	Institutori - învățământ primar	AP	3	Zi
12	Colegiul de Instituturi din Buzau	Institutori - învățământ primar	AP	3	Zi
13	Colegiul de Instituturi din Crevedia	Institutori - învățământ primar	AP	3	Zi

6. UNIVERSITATEA DE MEDICINA ȘI FARMACIE "CAROL DAVILA" DIN BUCUREȘTI

A. Învățământ universitar de lungă durată - la zi (Zi)

Nr. crt	Facultatea	Specializarea acreditata (A) sau autorizata sa funcționeze provizoriu (AP)	Du- ra- ta	For- ma de orga- niza- dii re	
1	Facultatea de Medicina	Medicina generală*	A	6	Zi
		Fiziokinetoterapie	AP	5	Zi
2	Facultatea de Stomatologie	Stomatologie*	A	6	Zi
3	Facultatea de Farmacie	Farmacie*	A	5	Zi
* Se școlarizează și la cererea Ministerului Apărării Naționale					

B. Învățământ universitar de scurtă durată - la zi (Zi)

Nr. crt	Facultatea	Specializarea acreditata (A) sau autorizata sa funcționeze provizoriu (AP)	Du- ra- ta	For- ma de orga- niza- dii re	
1	Facultatea de Medicina	Geriatrică, gerontologie și asistența socială pentru varșnici	AP	3	Zi
		Audiologie și protezare auditivă	AP	3	Zi
2	Facultatea de Stomatologie	Tehnica dentară	A	3	Zi

	Asistenți pentru stomatologie	AP	3	Zi
--	-------------------------------	----	---	----

7. ACADEMIA DE STUDII ECONOMICE DIN BUCUREȘTI

A. Învățământ universitar de lungă durată - la zi (Zi), la distanță (ID)

Nr. crt	Facultatea/ Departamentul	Specializarea acreditată (A) sau autorizată să funcționeze provizoriu (AP)	Du- ra- ta stu- diilor în ani	For- ma de orga- niza- re
1	Facultatea de Management	Management	A AP	4 5 ZI ID
		Administrație publică	AP	4/5 Zi/ID
2	Facultatea de Contabilitate și Informatică de Gestiune	Contabilitate și informatică de gestiune	A AP	4 5 Zi ID
3	Facultatea de Finanțe, Asigurări, Bănci și Burse de Valori	Finanțe și Bănci	A AP	4 5 ZI ID
4	Facultatea de Economie Generală	Economie generală	A AP	4 5 ZI ID
5	Facultatea de Economia și Gestiunea Producției Agricole și Alimentare	Economia agroalimentară	A AP	4 5 Zi ID
		Economia mediului	AP	4 Zi
6	Facultatea de Cibernetică, Statistică și Informatică Economică	Cibernetică economică	A/ AP	4/5 Zi/ID
		Statistică și previziune economică	A/ AP	4/5 Zi/ID
		Informatică economică	A/ AP	4/5 Zi/ID
		Matematici aplicate	A	4 Zi
7	Facultatea de Comerț	Economia comerțului, turismului și serviciilor	A/ AP	4/5 Zi/ID
		Merceologie	A	4 Zi
		Marketing	A/ AP	4/5 Zi/ID
8	Facultatea de Relații Economice Internaționale	Relații economice internaționale	A/ AP	4/5 Zi/ID
9	Facultatea de Studii Economice în Limbi Străine	Economia întreprinderii (în limbile engleză, franceză, germană)	A	4 Zi
		Administrarea afacerilor (în limbile engleză, franceză, germană)	A	4 Zi
10	Institutul Național de Dezvoltare Economică	Dezvoltarea economică a întreprinderii (Masterat)	A	2 Zi

B. Învățământ universitar de scurtă durată - la zi (Zi)

Nr. crt	Colegiul	Specializarea acreditată (A)	Du- ra- ta	For- ma de orga-
---------	----------	---------------------------------	------------------	------------------------

			stu- dii lor în ani	niza- re	
1	Colegiul Universitar Economic din București	Economia întreprinderii	A	3	Zi
		Economia comerțului	A	3	Zi
		Gestiune bancară	A	3	Zi
		Contabilitate	A	3	Zi
		Comerț exterior	A	3	Zi
		Prelucrarea informatica a datelor economice	A	3	Zi
2	Colegiul Universitar Economic din Buzau	Economia comerțului	A	3	Zi
		Management și afaceri în agricultura	A	3	Zi
		Contabilitate	A	3	Zi
3	Colegiul Universitar Economic din Giurgiu	Economia comerțului	AP	3	Zi
		Dezvoltare regionala	AP	3	Zi
4	Colegiul Universitar Economic din Calarasi	Contabilitate	AP	3	Zi

8. UNIVERSITATEA NATIONALA DE MUZICA DIN BUCUREȘTI

Învățământ universitar de lungă durată - la zi (Zi)

Nr. crt	Facultatea	Specializarea acreditata (A)	Du- ra- ta stu- lor în ani	For- ma de orga- niza- re	
1	Facultatea de Interpretare Muzicala	Interpretare muzicala	A	4	Zi
		Artele spectacolului muzical	A	4	Zi
2	Facultatea de Compoziție, Muzicologie și Pedagogie Muzicala	Compoziție muzicala	A	4	Zi
		Muzicologie	A	4	Zi
		Pedagogie muzicala	A	4	Zi
		Muzica religioasă	A	4	Zi
		Dirijat	A	4	Zi

9. UNIVERSITATEA NATIONALA DE ARTE DIN BUCUREȘTI

Învățământ universitar de lungă durată - la zi (Zi)

Nr. crt	Facultatea	Specializarea acreditata (A)	Du- ra- ta stu- lor în ani	For- ma de orga- niza- re	
1	Facultatea de Arte Plastice	Arte plastice	A	4	Zi
		Pedagogie - arte plastice și decorative	A	4	Zi
2	Facultatea de Arte Decorative și Design	Arte decorative	A	4	Zi
		Design	A	4	Zi

		Scenografie	A	4	Zi
3	Facultatea de Istoria și Teoria Artei	Istoria artei	A	4	Zi
		Conservare și restaurare	A	4	Zi
		Fotografie, cinematografie și media	AP	4	Zi

10. UNIVERSITATEA NATIONALA DE ARTA TEATRALA ȘI CINEMATOGRAFICA
"I.L. CARAGIALE" DIN BUCUREȘTI

Învățământ universitar de lungă durată - la zi (Zi)

Nr. crt	Facultatea	Specializarea acreditata (A) sau autorizata sa funcționeze provizoriu (AP)	Du- ra- ta stu- dii lor în ani	For- ma de orga- niza- re	
1	Facultatea de Teatru	Artele spectacolului de teatru	A	4	Zi
		Teatologie	A	4	Zi
		Scenografie	AP	4	Zi
2	Facultatea de Film	Fotografie, cinematografie, media	A	4	Zi
		Filmologie	A	4	Zi

11. ACADEMIA NATIONALA DE EDUCAȚIE FIZICA ȘI SPORT DIN BUCUREȘTI

A. Învățământ universitar de lungă durată - la zi (Zi)

Nr. crt	Facultatea	Specializarea acreditata (A)	Du- ra- ta stu- dii lor în ani	For- ma de orga- niza- re	
1	Facultatea de Educație Fizică și Sport	Educație fizică și sport	A	4	Zi
2	Facultatea de Kinetoterapie	Kinetoterapie	A	4	Zi

B. Învățământ universitar de scurtă durată - la zi (Zi)

Nr. crt	Colegiul	Specializarea acreditata (A)	Du- ra- ta stu- dii lor în ani	For- ma de orga- niza- re	
1	Colegiul Universitar de Educație Fizică și Sport	Maiestrie sportivă și acrobatică	A	3	Zi

12. ȘCOALA NATIONALA DE STUDII POLITICE ȘI ADMINISTRATIVE DIN BUCUREȘTI

A. Învățământ universitar de lungă durată - la zi (Zi)

Nr. crt	Facultatea	Specializarea autorizata sa funcționeze provizoriu (AP)	Du- ra- ta stu- dii lor în ani	For- ma de orga- niza- re

1	Facultatea de Administrație Publică	Administrație publică	A AP	4 5	Zi ID
2	Facultatea de Științe Politice	Științe politice	A	4	Zi
		Sociologie	AP	4	Zi
3	Facultatea de Comunicare și Relații Publice	Comunicare socială și relații publice	AP	4/5	Zi/ID

B. Învățământ universitar de scurta durată - la zi (Zi)

Nr. crt	Colegiul	Specializarea autorizată să funcționeze provizoriu (AP)	Durata studierilor în ani	Forma de organizare
1	Colegiul de Administrație Publică	Administrație publică locală	A	3 Zi

13. UNIVERSITATEA "1 DECEMBRIE 1918" DIN ALBA IULIA

A. Învățământ universitar de lungă durată - la zi (Zi)

Nr. crt	Facultatea	Specializarea acreditată (A) sau autorizată să funcționeze provizoriu (AP)	Durata studierilor în ani	Forma de organizare
1	Facultatea de Istorie și Filologie	Istorie	AP	4 Zi
		Istorie - Arheologie	A	4 Zi
		Arhivistică și muzeologie	AP	4 Zi
		Limba și literatura română - Limba și literatura franceză	A	4 Zi
		Limba și literatura română - Limba și literatura engleză	AP	4 Zi
2	Facultatea de Științe	Contabilitate și informatică de gestiune	AP	4 Zi
		Economia comerțului, turismului și serviciilor	AP	4 Zi
		Drept	A	4 Zi
		Asistența socială	AP	4/5 Zi/ID
		Sociologie	AP	4 Zi
		Cadastru	AP	5 Zi
3	Facultatea de Teologie Ortodoxă	Teologie ortodoxă pastorală	A	4 Zi
		Teologie ortodoxă didactică - Asistența socială	A	4 Zi
		Teologie ortodoxă didactică - Limba și literatura engleză	AP	4 Zi

B. Învățământ universitar de scurta durată - la zi (Zi)

Nr. crt	Colegiul	Specializarea acreditată (A) sau autorizată să funcționeze provizoriu (AP)	Durata studierilor în ani	Forma de organizare

			în ani	
1	Colegiul Universitar din Alba Iulia	Contabilitate	A 3 AP 4	Zi ID
		Economia comerțului	A 3 AP 4	Zi ID
		Birotica	A 3	Zi
		Informatica	AP 3	Zi
		Cadastru	AP 3	Zi
2	Colegiul Universitar de Institutori din Blaj	Institutori - învățământ primar	AP 3	Zi

14. UNIVERSITATEA "AUREL VLAICU" DIN ARAD

A. Învățământ universitar de lungă durată - la zi (Zi), la distanță (ID)

Nr. crt	Facultatea	Specializarea acreditată (A) sau autorizată să funcționeze provizoriu (AP)	Du- ra- ta stu- dii lor în ani	For- ma de orga- niza- re
1	Facultatea de Teologie	Teologie ortodoxă pastorală	A 4	Zi
		Teologie ortodoxă didactică - Limba și literatura română	AP 4	Zi
		Teologie ortodoxă didactică - Limba și literatura engleză	AP 4	Zi
		Teologie ortodoxă didactică - Asistența socială	AP 4	Zi
2	Facultatea de Științe Economice	Finanțe și Bănci	A 4 AP 5	Zi ID
		Contabilitate și Informatică de Gestiune	A 4 AP 5	Zi ID
		Economia comerțului, turismului și serviciilor	AP 4	Zi
3	Facultatea de Inginerie	Material rulant de cale ferată	A 5	Zi
		Tehnologia construcțiilor de mașini	A 5	Zi
		Utilajul și tehnologia sudării	A 5	Zi
		Automatică	AP 5	Zi
		Tehnologie chimică textilă	A 5	Zi
		Tehnologii textile	A 5	Zi
		Tehnologia tricotajelor și confecțiilor	AP 5	Zi
		Informatică	AP 4	Zi
4	Facultatea de Inginerie Alimentară, Turism și Protecția Mediului	Ingineria produselor alimentare	A 5	Zi
		Controlul și expertiza produselor alimentare	AP 5	Zi
		Biotehnologii industriale	AP 5	Zi
		Ingineria sistemelor biotehnice și ecologice	AP 5	Zi

B. Învățământ universitar de scurtă durată - la zi (Zi)

Nr. crt	Colegiul	Specializarea autorizată să funcționeze provizoriu (AP)	Du- ra- ta stu- dii	For- ma de orga- niza-
------------	----------	--	---------------------------------	---------------------------------

				dii lor în ani	re
1	Colegiul Universitar	Informatica	AP	3	Zi
		Institutori - învățământ preșcolar	AP	3	Zi
		Institutori - învățământ primar	AP	3	Zi
		Foraj și extracție	AP	3	Zi
		Automobile	AP	3	Zi

15. UNIVERSITATEA DIN BACAU

A. Învățământ universitar de lungă durată - la zi (Zi)

Nr. crt	Facultatea	Specializarea acreditata (A) sau autorizata sa funcționeze provizoriu (AP)	Du- ra- ta sta- tu- lor în ani	For- ma de orga- niza- dii re	
1	Facultatea de Litere	Limba și literatura română - O Limba și literatura străină (engleza, franceza)	A AP	4 5	Zi ID
		Limba și literatura engleză - Limba și literatura franceză	A AP	4 5	Zi ID
2	Facultatea de Inginerie	Tehnologia construcțiilor de mașini	A	5	Zi
		Inginerie economică în domeniul mecanic	AP	5	Zi
		Ingineria produselor alimentare	A	5	Zi
		Inginerie biochimică	AP	5	Zi
		Mecatronica	AP	5	Zi
		Energetica industrială	A	5	Zi
		Ingineria și protecția mediului în industrie	AP	5	Zi
		Utilaje și instalații de proces	A	5	Zi
3	Facultatea de Științe	Matematica - Fizică	A	4	Zi
		Biologie	A	4	Zi
		Biologie - Geografie	AP	4	Zi
		Marketing	A AP	4 5	Zi ID
		Contabilitate și informatica de gestiune	AP	4	Zi
4	Facultatea de Educație Fizică și Sport	Educație fizică și sport	A	4	Zi
		Educație fizică și sport (la Piatra Neamț)	AP	4	Zi
		Kinetoterapie	A	4	Zi

B. Învățământ universitar de scurtă durată - la zi (Zi)

Nr. crt	Facultatea/ Colegiul	Specializarea autorizata sa funcționeze provizoriu (AP)	Du- ra- ta sta- tu- lor în ani	For- ma de orga- niza- dii re	
1	Colegiul de Institutori	Institutori - învățământ preșcolar	AP	3	Zi
		Institutori - învățământ primar	AP	3	Zi
2	Facultatea de	Tehnologia prelucrării materialelor	AP	3	Zi

	Inginerie	Tehnologia produselor alimentare	AP	3	Zi
		Tehnica de calcul	AP	3	Zi

16. UNIVERSITATEA DE NORD DIN BAIJA MARE

A. Învățământ universitar de lungă durată - la zi (Zi)

Nr. crt	Facultatea	Specializarea acreditata (A) sau autorizata sa funcționeze provizoriu (AP)	Du- ra- ta stu- dii lor în ani	For- ma de orga- niza- re	
1	Facultatea de Inginerie	Tehnologia construcțiilor de mașini	A	5	Zi
		Utilaje și instalații de proces	AP	5	Zi
		Inginerie economică în domeniul mecanic	AP	5	Zi
		Electromecanica	A	5	Zi
		Electroenergetica	AP	5	Zi
2	Facultatea de Resurse Minerale și Mediu	Inginerie miniera	A	5	Zi
		Prepararea substanțelor minerale utile	A	5	Zi
		Ingineria procesarii materialelor	AP	5	Zi
		Ingineria și protecția mediului în industrie	AP	5	Zi
3	Facultatea de Litere	Limba și literatura romana - O limba și literatura străină (engleza, franceza) sau Etnologie	A	4	Zi
		Limbi moderne aplicate (câte doua limbi străine dintre: engleza, franceza, germană)	AP	4	Zi
		Teologie ortodoxa didactica - Limba și literatura romana	A	4	Zi
		Teologie greco-catolica didactica- Limba și literatura romana	AP	4	Zi
		Teologie ortodoxa didactica - Asistenta socială	A	4	Zi
		Teologie ortodoxa pastorala	AP	4	Zi
		Teologie greco-catolica pastorala	AP	4	Zi
		Filosofie - Jurnalism	AP	4	Zi
		Arte plastice - Arte decorative	AP	4	Zi
4	Facultatea de Științe	Matematica - Fizica	A AP	4 5	Zi ID
		Matematica - Informatica	AP	4	Zi
		Informatica	AP	4	Zi
		Management	AP	4	Zi
		Biologie - Chimie	A	4	Zi
		Ingineria produselor alimentare	AP	5	Zi

B. Învățământ universitar de scurta durată - la zi (Zi)

Nr. crt	Colegiul	Specializarea acreditata (A) sau autorizata sa funcționeze provizoriu (AP)	Du- ra- ta stu- dii lor în	For- ma de orga- niza- re
---------	----------	--	--	---------------------------------------

			ani		
1	Colegiul Universitar Economic, Tehnic și Pedagogic	Tehnica de calcul	AP	3	Zi
		Electronica aplicată	AP	3	Zi
		Tehnici de laborator	AP	3	Zi
		Economia întreprinderii	A	3	Zi
		Institutori - învățământ primar	AP	3	Zi
		Institutori - învățământ preșcolar	AP	3	Zi

17. UNIVERSITATEA "TRANSILVANIA" DIN BRAȘOV

A. Învățământ universitar de lungă durată - la zi (Zi), la distanță (ID)

Nr. crt	Facultatea	Specializarea acreditată (A) sau autorizată să funcționeze provizoriu (AP)	Du- ra- ta stu diu lor în ani	For- ma de orga- niza- re	
1	Facultatea de Mecanică	Autovehicule rutiere	A	5	Zi
		Autovehicule rutiere (în limba engleză)	AP	5	Zi
		Mașini și instalații pentru agricultura și industrie alimentară	A	5	Zi
		Utilaje și instalații de proces	A	5	Zi
		Mecanică fină	A	5	Zi
		Inginerie mecanică	AP	5	Zi
		Mecatronică	A	5	Zi
2	Facultatea de Inginerie Tehnologică	Tehnologia construcțiilor de mașini	A	5	Zi
		Mașini și sisteme de producție	A	5	Zi
		Design industrial	AP	5	Zi
		Design industrial (în limba engleză)	AP	5	Zi
		Roboți industriali	A	5	Zi
		Construcții aerospațiale	A	5	Zi
		Inginerie economică industrială	A	5	Zi
		Inginerie fizică	AP	5	Zi
3	Facultatea de Știința și Ingineria Materialelor	Utilajul și tehnologia sudării	A	5	Zi
		Utilaje pentru prelucrări la cald	A	5	Zi
		Ingineria materialelor	A	5	Zi
		Ingineria procesării materialelor	A	5	Zi
		Inginerie economică industrială	A/ AP	5/6	Zi/ID
		Ingineria și protecția mediului în industrie	AP	5	Zi
4	Facultatea de Inginerie Electrică și Știința Calculatoarelor	Electrotehnica generală	A	5	Zi
		Electromecanica	A	5	Zi
		Inginerie electrică și calculatoare (în limba engleză)	AP	5	Zi
		Electronica	A	5	Zi
		Automatică	AP	5	Zi
		Telecomunicații	AP	5	Zi

5	Facultatea de Silvicultura și Exploatarea Forestiere	Silvicultura	A	5	Zi
		Exploatarea forestiere	A	5	Zi
		Construcții civile, industriale și agricole	A	5	Zi
		Instalații pentru construcții	AP	5	Zi
6	Facultatea de Industria Lemnului	Prelucrarea lemnului	A	5	Zi
		Prelucrarea lemnului (în limba engleza)	AP	5	Zi
		Mobila și produse finite din lemn	A	5	Zi
7	Facultatea de Matematica și Informatica	Matematica	A	4	Zi
		Matematica - Informatica	A	4	Zi
		Matematica - Fizica	A	4	Zi
		Informatica	A/ AP	4/5	Zi/ID
		Informatica (în limba germană)	AP	4	Zi
		Fizica - Chimie	A	4	Zi
8	Facultatea de Științe Economice	Marketing	A	4	Zi
		Economia comerțului, turismului și serviciilor	A	4	Zi
		Management	A	4	Zi
		Relații economice internaționale	A	4	Zi
		Finanțe și Bănci	A	4	Zi
		Contabilitate și informatica de gestiune	A	4	Zi
		Psihologie - Pedagogie	AP	4	Zi
		Asistenta socială	AP	4	Zi
9	Facultatea de Muzica	Interpretare muzicala	A	4	Zi
		Artele spectacolului muzical	AP	4	Zi
		Pedagogie muzicala	A	4	Zi
10	Facultatea de Medicina	Medicina generală	AP	6	Zi
11	Facultatea de Litere	Limba și literatura romana - O limba și literatura străină (engleza, franceza, germană, maghiara)	A AP	4 5	Zi ID
		Limba și literatura romana (la Toplita)	AP	4	Zi
		Limba și literatura engleza - O limba și literatura străină (franceza, germană, maghiara)	A	4	Zi
		Limbi moderne aplicate (franceza, engleza, germană)	AP	4	Zi
12	Facultatea de Educație Fizică și Sport	Educație Fizică și Sport	A	4	Zi
13	Facultatea de Drept și Sociologie	Sociologie	A	4	Zi
		Drept	AP	4	Zi

B. Învățământ universitar de scurta durata - la zi (Zi)

Nr. crt	Colegiul	Specializarea acreditata (A) sau autorizata sa funcționeze provizoriu (AP)	Du- ra- ta or- gan- iza- dii re	For- ma de orga- niza- dii re
			lor	

			în ani		
1	Colegiul Universitar Tehnic	Automobile	A	3	Zi
		Optometrie	AP	3	Zi
		Exploatarea mașinilor și utilajelor	A	3	Zi
		Tehnologii metalurgice	AP	3	Zi
		Materiale și defectoscopie	A	3	Zi
		Tehnologia prelucrării materialelor	A	3	Zi
		Tehnologii de mecanică fina	A	3	Zi
		Organizarea și gestiunea producției	AP	3/4	Zi/ID
		Design industrial	AP	3	Zi
		Automatizări	AP	3	Zi
		Controlul calității și metrologie	A	3	Zi
Electronica aplicată	A	3	Zi		
2	Colegiul Universitar Forestier, Economic și de Informatica	Tehnica culturilor silvice	A	3	Zi
		Tehnologii de exploatare forestieră	A	3	Zi
		Cinegetica	A AP	3 4	Zi ID
		Tehnologia prelucrării lemnului	A	3	Zi
		Cadastru	AP	3	Zi
		Informatica	A	3	Zi
		Tehnici de laborator	A	3	Zi
		Economia comerțului	A	3	Zi
		Gestiune bancară	AP	3	Zi
3	Colegiul Universitar Pedagogic și de Filologie	Institutori - învățământ primar	AP	3	Zi
		Institutori - învățământ preșcolar	AP	3	Zi
		Biblioteconomie	AP	3	Zi
4	Colegiul Universitar Medical	Asistent medical	AP	3	Zi

18. UNIVERSITATEA TEHNICA DIN CLUJ-NAPOCA

A. Învățământ universitar de lungă durată - la zi (Zi)

Nr. crt	Facultatea	Specializarea acreditata (A) sau autorizata sa funcționeze provizoriu (AP)	Du- ra- ta stu- diu- lor în ani	Forma de orga- niza- re	
1	Facultatea de Arhitectura și Urbanism	Arhitectura	A	6	Zi
2	Facultatea de Construcții	Construcții civile, industriale și agricole	A	5	Zi
		Cai ferate, drumuri și poduri	A	5	Zi
		Inginerie civilă (în limba engleza)	AP	5	Zi
		Instalații pentru construcții	A	5	Zi
		Instalații și echipamente pentru protecția			

		atmosferei	AP	5	Zi
		Inginerie economică în construcții	AP	5	Zi
3	Facultatea de Automatica și Calculatoare	Automatica	A	5	Zi
		Automatica (în limba engleza)	A	5	Zi
		Calculatoare	A	5	Zi
		Calculatoare (în limba engleza)	A	5	Zi
4	Facultatea de Electronica și Telecomunicații	Electronica	A	5	Zi
		Electronica (în limba engleza)	AP	5	Zi
		Telecomunicații	A	5	Zi
		Telecomunicații (în limba engleza)	AP	5	Zi
5	Facultatea de Electrotehnica	Electrotehnica generală	A	5	Zi
		Accionari electrice	A	5	Zi
		Metrologie în industria electrica	AP	5	Zi
		Electromecanica	A	5	Zi
		Energetica industrială	A	5	Zi
6	Facultatea de Mecanică	Autovehicule rutiere	A	5	Zi
		Mașini și echipamente termice	A	5	Zi
		Mecanică fina	A	5	Zi
		Mașini și instalații pentru agricultura și industria alimentara	A	5	Zi
		Mecatronics	AP	5	Zi
7	Facultatea de Știința și Ingineria Materialelor	Utilaje pentru prelucrari la cald	A	5	Zi
		Ingineria materialelor	A	5	Zi
		Ingineria procesarii materialelor	A	5	Zi
		Ingineria și protecția mediului în industrie	AP	5	Zi
8	Facultatea de Construcții de Mașini	Inginerie mecanică	AP	5	Zi
		Tehnologia construcțiilor de mașini	A	5	Zi
		Tehnologia construcțiilor de mașini (în limba germană)	AP	5	Zi
		Mașini și sisteme de producție	A	5	Zi
		Design industrial	AP	5	Zi
		Roboti industriali	A	5	Zi
		Roboti industriali (în limba engleza)	A	5	Zi
		Inginerie fizica	AP	5	Zi
		Inginerie matematica	AP	5	Zi
		Inginerie economică industrială	A	5	Zi
		Inginerie economică industrială (în limba engleza)	A	5	Zi

B. Învățământ universitar de scurta durata - la zi (Zi)

Nr. crt	Colegiul	Specializarea acreditata (A) sau autorizata sa funcționeze	Du- ra- ta stu	Forma de orga- niza-

		provizoriu (AP)	dii lor în ani	re	
1	Colegiul Universitar Tehnic, Economic și de Administrație	Tehnologia construcțiilor	A	3	Zi
		Cai ferate și lucrări de arta	A	3	Zi
		Drumuri și poduri	A	3	Zi
		Organizarea și economia construcțiilor	A	3	Zi
		Instalații	A	3	Zi
		Automobile	A	3	Zi
		Exploatarea mașinilor și utilajelor	A	3	Zi
		Exploatarea mașinilor și utilajelor (la Bistrita)	AP	3	Zi
		Controlul proceselor metalurgice	AP	3	Zi
		Controlul proceselor metalurgice (la Campia Turzii)	AP	3	Zi
		Tehnologia prelucrării materialelor	AP	3	Zi
		Tehnologii de mecanică fina	AP	3	Zi
		Organizarea și gestiunea producției	AP	3	Zi
		Organizarea și gestiunea producției (la Bistrita)	AP	3	Zi
		Tehnica de calcul	A	3	Zi
		Automatizări	AP	3	Zi
		Tehnica medicală și exploatarea aparaturii medicale	AP	3	Zi
		Electronica aplicată	A	3	Zi
Comunicații și exploatare poștală	A	3	Zi		
Management și afaceri în agricultura	AP	3	Zi		

19. UNIVERSITATEA DE ȘTIINȚE AGRICOLE ȘI MEDICINA VETERINARA
DIN CLUJ-NAPOCA

A. Învățământ universitar de lungă durată - la zi (Zi), la distanță (ID)

Nr. crt	Facultatea	Specializarea acreditata (A) sau autorizata sa funcționeze provizoriu (AP)	Du- ra- ta de orga- niza- dii lor în ani	Forma de orga- niza- re	
1	Facultatea de Agricultura	Agricultura	A AP	5 6	Zi ID
		Montanologie	A AP	5 6	Zi ID
		Biologie - Agricultura	AP	4	Zi
		Tehnologia prelucrării produselor agricole	A	5	Zi
		Ingineria și protecția mediului în agricultura	AP	5	Zi
		Științele solului	AP	5	Zi
		Controlul și expertiza produselor alimentare	AP	5	Zi
2	Facultatea de Horticultura	Horticultura	A AP	5 6	Zi ID
		Inginerie economică în agricultura	AP	5	Zi

		Inginerie și management agroturistic	AP	5	Zi
		Silvicultura	AP	5	Zi
		Peisagistica	AP	5	Zi
3	Facultatea de Zootehnie și Biotehnologii	Zootehnie	A	5	Zi
			AP	6	ID
		Piscicultura	A	5	Zi
		Biotehnologii agricole	A	5	Zi
4	Facultatea de Medicina Veterinara	Medicina veterinara	A	6	Zi
		Biotehnologii medical-veterinare	AP	5	Zi

B. Învățământ universitar de scurta durata - la zi (Zi)

Nr. crt	Colegiul	Specializarea acreditata (A) sau autorizata sa funcționeze provizoriu (AP)	Du- ra- ta stu- diilor în ani	Forma de orga- niza- re	
1	Colegiul Universitar Agricol	Legumicultura și floricultura	A	3	Zi
		Pomicultura și viticultura	A	3	Zi
		Protecția plantelor	AP	3	Zi
		Cadastru	AP	3	Zi
		Creșterea animalelor	A	3	Zi
		Clinica și farmacie veterinara	AP	3	Zi
		Tehnica veterinara	A	3	Zi
		Igiena și laborator veterinar	AP	3	Zi
		Tehnologia vinului și produselor derivate (la Blaj)	AP	3	Zi
		Creșterea animalelor (la Reghin)	AP	3	Zi
		Tehnica veterinara (la Sibiu)	AP	3	Zi
		Tehnica veterinara (la Geoagiu)	AP	3	Zi

20. UNIVERSITATEA "BABES-BOLYAI" DIN CLUJ-NAPOCA

A. Învățământ universitar de lungă durata - la zi (Zi), la distanta (ID)

Nr. crt	Facultatea	Specializarea acreditata (A) sau autorizata sa funcționeze provizoriu (AP)	Du- ra- ta stu- diilor în ani	Forma de orga- niza- re	
1	Facultatea de Matematica și Informatica	Matematica	A	4	Zi
		Matematica - Informatica	AP	4	Zi
		Matematici aplicate	AP	4	Zi
		Informatica	A	4	Zi
2	Facultatea de Fizica	Fizica	A	4	Zi
		Fizica - Matematica	A	4	Zi
		Fizica medicală	AP	4	Zi
		Fizica tehnologică	A	5	Zi

3	Facultatea de Chimie și Inginerie Chimica	Chimie	A	4	Zi
		Chimie - Fizica	A	4	Zi
		Ingineria și chimia substanțelor organice	A	5	Zi
		Ingineria și chimia substanțelor anorganice	A	5	Zi
		Știința și ingineria materialelor oxidice	A	5	Zi
		Inginerie biochimica	AP	5	Zi
		Inginerie chimica	AP	5	Zi
4	Facultatea de Biologie și Geologie	Biologie	A	4	Zi
		Biologie - Chimie	A	4	Zi
		Ecologie și protecția mediului	A	4	Zi
		Geologie tehnica	A	5	Zi
		Biologie - Geologie	A	4	Zi
5	Facultatea de Geografie	Geografie	A	4	Zi
		Geografie - O limba și literatura străină (engleza, franceza, germană, rusa, italiana)	A	4	Zi
		Planificare teritorială	AP	4	Zi
		Geografia mediului	A	4	Zi
6	Facultatea de Drept	Drept	A	4	Zi
		Drept comunitar	AP	4	Zi
7	Facultatea de Litere	Limba și literatura romana - O limba și literatura străină sau Etnologie	A	4	Zi
		O limba și literatura străină A - O limba și literatura străină B	A	4	Zi
		Limba și literatura maghiara - Limba și literatura romana sau O limba și literatura străină sau Etnologie	A	4	Zi
		Limba și literatura spaniola - Limba și literatura romana sau Limba și literatura maghiara sau O limba și literatura străină	AP	4	Zi
		O limba și literatura străină A - O limba și literatura străină B (ebraica, norvegiana, finlandeza, japoneza)	AP	4	Zi
		Filologie clasica	A	4	Zi
		Limbi moderne aplicate (câte doua limbi străine dintre: engleza, franceza, germană, rusa)	A	4	Zi
		Literatura universala comparata	AP	4	Zi
		Artele spectacolului de teatru	A	4	Zi
		Teatologie	A	4	Zi
8	Facultatea de Istorie și Filosofie	Istorie	A AP	4 5	Zi ID
		Filosofie	A AP	4 5	Zi ID
		Arhivistica și Istorie	AP	4	Zi
		Istorie - Istoria artei	AP	4	Zi
		Istorie - Arheologie	AP	4	Zi
		Istorie - Bibliologie și Biblioteconomie	AP	4	Zi

		Istorie - Studii iudaice	AP	4	Zi
		Istorie - Relații internaționale și studii europene	AP	4	Zi
		Filosofie - Sociologie	AP	4	Zi
		Filosofie - Comunicare socială și relații publice	AP	4	Zi
9	Facultatea de Sociologie și Asistența Socială	Sociologie	A	4	Zi
			AP	5	ID
		Asistența socială	A	4	Zi
			AP	5	ID
10	Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației	Psihologie	A	4	Zi
			AP	5	ID
		Pedagogie	A	4	Zi
		Psihopedagogie specială	A	4	Zi
			AP	5	ID
11	Facultatea de Științe Economice	Management	A	4	Zi
		Marketing	A	4	Zi
		Finanțe și Bănci	A	4	Zi
		Contabilitate și informatica de gestiune	A	4	Zi
		Relații economice internaționale	AP	4	Zi
		Economie agroalimentară	A	4	Zi
		Economia comerțului, turismului și serviciilor	A	4	Zi
		Statistica și previziune economică	AP	4	Zi
		Informatica economică	A	4	Zi
12	Facultatea de Studii Europene	Relații internaționale și studii europene	A	4	Zi
			AP	5	ID
		Management	AP	4	Zi
13	Facultatea de Business	Administrarea afacerilor	AP	4	Zi
14	Facultatea de Științe Politice și Administrative	Științe politice	A	4	Zi
			AP	5	ID
		Comunicare socială și relații publice	AP	4	Zi
		Jurnalism	A	4	Zi
		Administrație publică	A	4	Zi
15	Facultatea de Educație Fizică și Sport	Educație fizică și sport	A	4	Zi
		Kinetoterapie	AP	4	Zi
16	Facultatea de Teologie Ortodoxă	Teologie ortodoxă pastorală	A	4	Zi
		Teologie ortodoxă didactică - Asistența socială	A	4	Zi
		Teologie ortodoxă didactică - Limba și literatura română sau O limbă și literatura străină (engleză, franceză, germană, rusă)	A	4	Zi
		Teologie ortodoxă didactică - Conservare și restaurare	AP	4	Zi
17	Facultatea de Teologie Greco-Catolică	Teologie greco - catolică didactică	AP	4	Zi
		Teologie greco - catolică didactică - Limba și literatura română	AP	4	Zi
		Teologie greco - catolică didactică -			

		O limba și literatura străină	A	4	Zi
		Teologie greco - catolica didactica - Asistenta socială	A	4	Zi
		Teologie greco - catolica pastorala (la Blaj)	AP	4	Zi
		Teologie greco - catolica didactica - Istorie (la Oradea)	AP	4	Zi
		Teologie greco - catolica didactica - Filosofic (la Oradea)	AP	4	Zi
		Teologie greco - catolica pastorala (la Oradea)	AP	4	Zi
18	Facultatea de Teologie Reformata	Teologie reformata didactica - O limba și literatura străină (engleza, franceza, germană, rusa, maghiara) sau Etnologie	A	4	Zi
		Teologie reformata didactica - Istorie	AP	4	Zi
		Teologie reformata didactica - Asistenta socială	AP	4	Zi
19	Facultatea de Teologie Romano - Catolica	Teologie romano - catolica didactica - O limba și literatura străină (engleza, franceza, germană, rusa, maghiara) sau Etnologie	AP	4	Zi
		Teologie romano - catolica didactica - Istorie	AP	4	Zi

B. Învățământ universitar de scurta durata - la zi (Zi)

Nr. crt	Colegiul	Specializarea acreditata (A) sau autorizata sa funcționeze provizoriu (AP)	Du- ra- ta stu in ani	Forma de orga- niza- re
1	Colegiul Universitar	Informatica	A	3 Zi
		Maiestrie sportiva și acrobatica (la Bistrita)	AP	3 Zi
		Fizica mediului (la Dej)	AP	3 Zi
		Tehnica medicală și exploatarea aparaturii medicale (la Zalau)	AP	3 Zi
		Tehnici de laborator	AP	3 Zi
		Tehnici de laborator (la Turda)	AP	3 Zi
		Cartografie	AP	3 Zi
		Activități turistice	A	3 Zi
		Activități turistice (la Bistrita; la Gheorghieni; la Sighetu Marmatiei; la Zalau)	AP	3 Zi
		Topografie (la Gheorghieni; la Zalau)	AP	3 Zi
		Administrație publica locală	AP	3 Zi
		Administrație publica locală (la Satu Mare; la Sfantu Gheorghe; la Bistrita)	AP	3 Zi
		Contabilitate	AP	3 Zi
		Economia întreprinderii (la Sfantu Gheorghe)	AP	3 Zi
		Economia comerțului	A	3 Zi
		Economia comerțului (la Sighetu Marmatiei)	AP	3 Zi

	Institutori - Învățământ preșcolar	AP	3	Zi
	Institutori - Învățământ primar	AP	3	Zi
	Institutori - Învățământ preșcolar (la Nasaud; la Targu Mures)	AP	3	Zi
	Institutori - Învățământ primar (la Targu Mures)	AP	3	Zi

21. UNIVERSITATEA DE MEDICINA ȘI FARMACIE "IULIU HATIEGANU" DIN CLUJ-NAPOCA

A. Învățământ universitar de lungă durată - la zi (Zi)

Nr. crt	Facultatea	Specializarea acreditata (A)	Durata studiilor în ani	Forma de organizare
1	Facultatea de Medicina	Medicina generală	A	6 Zi
2	Facultatea de Medicina Stomatologica	Stomatologie	A	6 Zi
3	Facultatea de Farmacie	Farmacie	A	5 Zi

B. Învățământ universitar de scurtă durată - la zi (Zi)

Nr. crt	Colegiul	Specializarea acreditata (A) sau autorizata sa funcționeze provizoriu (AP)	Durata studiilor în ani	Forma de organizare
1	Colegiul Universitar Medical	Radiologie și imagistica	AP	3 Zi
		Laborator clinic	AP	3 Zi
		Asistent medical	AP	3 Zi
		Asistent medical (la Bistrita)	AP	3 Zi
		Tehnica dentara	A	3 Zi
		Tehnica farmaceutica	AP	3 Zi
		Asistent pentru stomatologie	AP	3 Zi
		Balneo-fiziokinetoterapie și recuperare	AP	3 Zi

22. ACADEMIA DE MUZICA "GHEORGHE DIMA" DIN CLUJ-NAPOCA

A. Învățământ universitar de lungă durată - la zi (Zi)

Nr. crt	Facultatea	Specializarea acreditata (A)	Durata studiilor în ani	Forma de organizare
1	Facultatea de Interpretare Muzicala	Interpretare muzicala	A	4 Zi
2	Facultatea de Arta Scenica	Artele spectacolului muzical	A	4 Zi
		Interpretare muzicala	A	4 Zi

3	Facultatea Teoretică	Compoziție muzicala	A	4	Zi
		Muzicologie	A	4	Zi
		Interpretare muzicala	A	4	Zi
		Pedagogie muzicala	A	4	Zi
		Dirijat	A	4	Zi

B. Învățământ universitar de scurta durata - la zi (Zi)

Nr. crt	Colegiul	Specializarea autorizata sa funcționeze provizoriu (AP)	Du- ra- ta stu- dii lor în ani	Forma de orga- niza- re	
1	Colegiul Universitar de Muzica din Piatra Neamt	Interpretare muzicala	AP	3/4	Zi/ID
		Pedagogie muzicala	AP	3/4	Zi/ID

23. UNIVERSITATEA DE ARTA ȘI DESIGN DIN CLUJ-NAPOCA

A. Învățământ universitar de lungă durata - la zi (Zi)

Nr. crt	Facultatea	Specializarea acreditata (A) sau autorizata sa funcționeze provizoriu (AP)	Du- ra- ta stu- dii lor în ani	Forma de orga- niza- re	
1	Facultatea de Arte Plastice	Arte plastice	A	4	Zi
		Conservare și restaurare	AP	4	Zi
		Pedagogie - arte plastice și decorative	A	4	Zi
2	Facultatea de Arte Decorative și Design	Arte decorative	A	4	Zi
		Design	A	4	Zi

B. Învățământ universitar de scurta durata - la zi (Zi)

Nr. crt	Colegiul	Specializarea autorizata sa funcționeze provizoriu (AP)	Du- ra- ta stu- dii lor în ani	Forma de orga- niza- re	
1	Colegiul Universitar de Arte Plastice și Decorative din Bistrita	Pedagogie - arte plastice și decorative	AP	3	Zi
2	Colegiul Universitar de Arte Plastice și Decorative din Sighisoara	Pedagogie - arte plastice și decorative	AP	3	Zi

24. UNIVERSITATEA "OVIDIUS" DIN CONSTANTA

A. Învățământ universitar de lungă durata - la zi (Zi)

Nr. crt	Colegiul	Specializarea acreditata (A) sau autorizata sa funcționeze provizoriu (AP)	Du- ra- ta stu- dii lor în ani	Forma de orga- niza- re

Nr. crt	Facultatea	Specializarea acreditata (A) sau autorizata sa funcționeze provizoriu (AP)	ra- ta stu- niza- lor în ani	de orga- niza- re	
1	Facultatea de Litere	Limba și literatura romana - O limba și literatura străină	A	4	Zi
		Limba și literatura romana - Filologie clasica	A	4	Zi
		Limba și literatura franceza - Limba și literatura italiana	A	4	Zi
		Limba și literatura engleza - O limba și literatura străină (italiana, franceza, spaniola)	AP	4	Zi
		Limba și literatura romana - O limba și literatura străină (germană, sarba, bulgara)	AP	4	Zi
		Jurnalism	AP	4	Zi
2	Facultatea de Teologie	Teologie ortodoxa pastorala	AP	4	Zi
		Teologie ortodoxa didactica - Limba și literatura romana	A	4	Zi
		Teologie ortodoxa didactica - Pedagogie muzicala	AP	4	Zi
		Teologie ortodoxa didactica - Istorie	A	4	Zi
3	Facultatea de Istorie	Istorie	A	4	Zi
4	Facultatea de Drept	Drept	A	4	Zi
		Administrație publica	A	4	Zi
5	Facultatea de Științe ale Naturii	Biologie	A	4	Zi
		Ecologie și protecția mediului	A	4	Zi
		Agricultura	A	5	Zi
		Horticultura	AP	5	Zi
		Geografie	AP	4	Zi
6	Facultatea de Educație Fizica și Sport	Educație fizica și sport	A	4	Zi
7	Facultatea de Fizica, Chimie și Tehnologia Petrolului	Fizica - Chimie	A	4	Zi
		Fizica	AP	4	Zi
		Chimie	AP	4	Zi
		Prelucrarea petrolului, petrochimie și carbochimie	A	5	Zi
8	Facultatea de Matematica și Informatica	Matematica - Fizica	A	4	Zi
		Matematica	AP	4	Zi
		Matematica - Informatica	A	4	Zi
		Matematica - Informatica (în limba engleza)	AP	4	Zi
9	Facultatea de Științe Economice	Relații economice internaționale	A AP	4 5	Zi ID
		Economia comerțului, turismului și serviciilor	A AP	4 5	Zi ID
		Contabilitate și informatica de gestiune	A AP	4 5	Zi ID

10	Facultatea de Medicina generală	Medicina generală	A	6	Zi
11	Facultatea de Stomatologie și Farmacie	Stomatologie	A	6	Zi
		Farmacie	AP	5	Zi
12	Facultatea de Inginerie mecanică	Utilajul și tehnologia sudării	A	5	Zi
		Utilaje și instalații portuare	A	5	Zi
		Instalații și echipamente navale	A	5	Zi
		Inginerie economică în domeniul mecanic	AP	5	Zi
13	Facultatea de Construcții	Construcții hidrotehnice	A	5	Zi
		Îmbunătățiri funciare și dezvoltare rurală	A	5	Zi
		Construcții civile, industriale și agricole	AP	5	Zi
		Inginerie economică în construcții	AP	5	Zi
14	Facultatea de Arte	Pedagogie muzicală	AP	4	Zi
		Interpretare muzicală	AP	4	Zi
		Pedagogie - arte plastice și decorative	AP	4	Zi
		Artele spectacolului de teatru	AP	4	Zi
15	Facultatea de Psihologie	Psihologie	AP	4	Zi
		Psihopedagogie specială	AP	4	Zi

B. Învățământ universitar de scurta durată - la zi (Zi)

Nr. crt	Facultatea/ Colegiul	Specializarea acreditată (A) sau autorizată să funcționeze provizoriu (AP)	Dura- ta stu- lor în ani	Forma de orga- niza- re
1	Facultatea de Fizica, Chimie și Tehnologia petrolului	Electronica aplicată	A	3 Zi
2	Facultatea de Matematica și Informatica	Prelucrarea informatică a datelor economice	A	3 Zi
3	Facultatea de Științe Economice	Economia comerțului	A	3 Zi
4	Facultatea de Medicina	Asistent medical	AP	3 Zi
		Balneo-fiziokinetoterapie și recuperare	AP	3 Zi
5	Facultatea de Stomatologie și Farmacie	Tehnica dentară	AP	3 Zi
		Tehnica farmaceutică	AP	3 Zi
6	Facultatea de Inginerie mecanică	Automobile	AP	3 Zi
7	Facultatea de Construcții	Lucrări edilitare	AP	3 Zi
8	Colegiul universitar	Birotica	A	3 Zi

		Institutori - învățământ primar	AP	3	Zi
		Institutori - învățământ primar (la Slobozia ; la Calarasi)	AP	3	Zi
9	Colegiul universitar de Institutori din Medgidia	Institutori - învățământ primar	AP	3	Zi

25. UNIVERSITATEA MARITIMA DIN CONSTANTA

A. Învățământ universitar de lungă durată - la zi (Zi)

Nr. crt	Facultatea	Specializarea acreditata (A)	Du- ra- ta stu- diilor în ani	Forma de orga- niza- re
1	Facultatea de Navigație și Transport Naval	Navigație și transport maritim	A	5 Zi
2	Facultatea de Electromecanica Navala	Electromecanica	A	5 Zi
		Electrotehnica generală	A	5 Zi

B. Învățământ universitar de scurtă durată - la zi (Zi)

Nr. crt	Colegiul	Specializarea acreditata (A)	Du- ra- ta stu- diilor în ani	Forma de orga- niza- re
1	Colegiul Universitar de Navigație Fluviala și Maritima	Navigație, transport fluvial și maritim	A	3 Zi
		Electromecanica navala	A	3 Zi

26. UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA

A. Învățământ universitar de lungă durată - la zi (Zi)

Nr. crt	Facultatea	Specializarea acreditata (A) sau autorizata sa funcționeze provizoriu (AP)	Du- ra- ta stu- diilor în ani	Forma de orga- niza- re
1	Facultatea de Matematica- Informatica	Matematica	A	4 Zi
		Informatica	A AP	4 5 Zi ID
2	Facultatea de Fizica	Fizica	A	4 Zi
		Fizica - Informatica	AP	4 Zi
3	Facultatea de Chimie	Chimie	A	4 Zi
		Chimia mediului	AP	4 Zi
		Biochimie tehnologică	AP	4 Zi
4	Facultatea de Educație Fizica și Sport	Educație fizica și sport	A	4 Zi
		Kinetoterapie	AP	4 Zi
5	Facultatea de Litere	Limba și literatura romana - O limba și	A	4 Zi

		literatura străină	AP	5	ID
		O limba și literatura străină A (engleza, franceza) - O limba și literatura străină B	A	4	Zi
		Traducere și interpretare	AP	4	Zi
		Artele spectacolului de teatru	AP	4	Zi
		Comunicare și relații publice	AP	4	Zi
6	Facultatea de Istorie-Filosofie-Geografie	Istorie	AP	4	Zi
		Istorie - O limba și literatura străină	A AP	4 5	Zi ID
		Filosofie - Sociologie	A AP	4 5	Zi ID
		Științe politice	AP	4	Zi
		Geografie - O limba și literatura străină	A AP	4 5	Zi ID
7	Facultatea de Teologie	Teologie ortodoxa pastorala	A	4	Zi
		Teologie ortodoxa didactica - Limba și literatura romana sau O limba și literatura străină (engleza, franceza, germană, rusa - la alegere)	A	4	Zi
		Teologie ortodoxa didactica - Asistenta socială	A	4	Zi
8	Facultatea de Drept	Drept	A	4	Zi
		Administrație publică	AP	4	Zi
9	Facultatea de Științe Economice	Economie generală	A	4	Zi
		Economie agroalimentara	A	4	Zi
		Economia comerțului, turismului și serviciilor	AP	4	Zi
		Management	A AP	4 5	Zi ID
		Finanțe și Bănci	A AP	4 5	Zi ID
		Contabilitate și informatica de gestiune	A AP	4 5	Zi ID
		Marketing	A	4	Zi
		Relații economice internaționale	A	4	Zi
		Statistica și previziune economică	A	4	Zi
		Informatica economică	A	4	Zi
10	Facultatea de Mecanică	Autovehicule rutiere	A	5	Zi
		Mașini și instalații pentru agricultura și industria alimentara	A	5	Zi
		Inginerie mecanică	AP	5	Zi
		Tehnologia construcțiilor de mașini	A	5	Zi
		Mașini și sisteme de producție	A	5	Zi
		Inginerie economică în domeniul mecanic	AP	5	Zi
		Ingineria materialelor	AP	5	Zi
11	Facultatea de Electrotehnica	Electrotehnica generală	A	5	Zi
		Electrotehnica generală (în limba franceza)	A	5	Zi

		Construcții electrotehnice	A	5	Zi
		Accionari electrice	A	5	Zi
		Electroenergetica	AP	5	Zi
		Termoenergetica	A	5	Zi
		Energetica industrială	AP	5	Zi
		Echipamente și instalații de bord	AP	5	Zi
		Inginerie economică în domeniul electric, electronic și energetic	AP	5	Zi
12	Facultatea de Electromecanica	Electromecanica	A	5	Zi
		Electromecanica (în limba franceză)	AP	5	Zi
		Roboți industriali	A	5	Zi
13	Facultatea de Automatică, Calculatoare și Electronica	Automatică	A	5	Zi
		Calculatoare	A	5	Zi
		Calculatoare (în limba engleză)	A	5	Zi
		Informatica industrială	AP	5	Zi
		Mecatronica	AP	5	Zi
		Electronica	A	5	Zi
14	Facultatea de Horticultură	Horticultură	A AP	5 6	Zi ID
		Tehnologia prelucrării produselor agricole	A	5	Zi
		Ingineria și protecția mediului în agricultură	AP	5	Zi
		Biologie - Agricultură	A	4	Zi
15	Facultatea de Agricultură	Agricultură	A AP	5 6	Zi ID
		Montanologie	A AP	5 6	Zi ID
16	Facultatea de Științe Economice din Drobeta - Turnu Severin	Finanțe și Bănci	AP	4	Zi
		Management	AP	4	Zi
17	Facultatea de Ingineria și Managementul Sistemelor Tehnologice din Drobeta - Turnu Severin	Utilaje și instalații portuare	AP	5	Zi
		Inginerie economică industrială	AP	5	Zi

B. Învățământ universitar de scurtă durată - la zi (Zi)

Nr. crt	Colegiul	Specializarea acreditată (A) sau autorizată să funcționeze provizoriu (AP)	Durata studiilor în ani	Forma de organizare	
1	Colegiul Universitar din Craiova	Mașini și aparate electrice	A	3	Zi
		Echipamente electrocasnice	A	3	Zi
		Electromecanica	A	3	Zi
		Automobile	AP	3	Zi

		Tehnologia construcțiilor	AP	3	Zi
		Contabilitate	A	3	Zi
		Gestiune bancară	AP	3	Zi
		Informatica	A	3	Zi
		Tehnica de calcul	A	3	Zi
		Tehnica de calcul (la Ramnicu Valcea)	AP	3	Zi
		Automatizări	AP	3	Zi
		Tehnologii audio - video și multimedia	AP	3	Zi
		Electronica aplicată	AP	3	Zi
		Birotica	A	3	Zi
		Institutori - învățământ primar (la Ramnicu Valcea)	AP	3	Zi
		Institutori - învățământ primar (la Slatina)	AP	3	Zi
		Institutori - învățământ preșcolar	AP	3	Zi
		Cadastru	AP	3	Zi
		Administrație publică locală	AP	3/4	Zi/ID
		Administrație publică locală (la Ramnicu Valcea)	AP	3	Zi
		Materiale și defectoscopie (la Ramnicu Valcea)	AP	3	Zi
2	Colegiul Universitar din Drobeta - Turnu Severin	Contabilitate	A AP	3 4	Zi ID
		Gestiune bancară	AP	3	Zi
		Economia comerțului	A	3	Zi
		Administrație publică locală	A AP	3 4	Zi ID
		Birotica	A	3	Zi
		Institutori - învățământ primar	A	3	Zi
		Navigație, transport fluvial și maritim	A	3	Zi
		Materiale și defectoscopie	A	3	Zi
		Electromecanica navala	AP	3	Zi

27. UNIVERSITATEA DE MEDICINA ȘI FARMACIE DIN CRAIOVA

A. Învățământ universitar de lungă durată - la zi (Zi)

Nr. crt	Facultatea	Specializarea acreditată (A) sau autorizată să funcționeze provizoriu (AP)	Durata studiilor în ani	Forma de organizare
1	Facultatea de Medicină	Medicină generală	A	6 Zi
		Fiziokinetoterapie	AP	5 Zi
2	Facultatea de Stomatologie	Stomatologie	A	6 Zi
3	Facultatea de Farmacie	Farmacie	AP	5 Zi

B. Învățământ universitar de scurtă durată - la zi (Zi)

Nr. crt	Colegiul	Specializarea autorizata sa funcționeze provizoriu (AP)	Durata studiilor în ani	Forma de organizare
1	Colegiul Universitar de Medicina	Asistent medical	AP 3	Zi
		Tehnica dentara	AP 3	Zi
		Asistent medical (la Pitesti; la Drobeta-Turnu Severin; la Targu-Jiu)	AP 3	Zi

28. UNIVERSITATEA "DUNAREA DE JOS" DIN GALAȚI

A. Învățământ universitar de lungă durată - la zi (Zi), la distanță (ID)

Nr. crt	Facultatea	Specializarea acreditata (A) sau autorizata sa funcționeze provizoriu (AP)	Durata studiilor în ani	Forma de organizare
1	Facultatea de Mecanică	Mașini și echipamente termice	A 5	Zi
		Utilaje și instalații de proces	A 5	Zi
		Mecanică fina	AP 5	Zi
		Mașini și sisteme hidraulice și pneumatice	AP 5	Zi
		Inginerie mecanică	AP 5	Zi
		Tehnologia construcțiilor de mașini	A 5	Zi
		Utilajul și tehnologia sudarii	A 5	Zi
		Mașini și sisteme de producție	A 5	Zi
		Roboti industriali	A 5	Zi
		Mecatronica	AP 5	Zi
		Ingineria și protecția mediului în industrie	AP 5	Zi
		Inginerie economică industrială	AP 5	Zi
2	Facultatea de Nave	Construcții navale	A 5	Zi
		Instalații și echipamente navale	A 5	Zi
		Inginerie economică în domeniul mecanic	AP 5	Zi
3	Facultatea de Inginerie Electrica și Știința Calculatoarelor	Automatica	A 5	Zi
		Calculatoare	AP 5	Zi
		Electronica	A 5	Zi
		Telecomunicații	AP 5	Zi
		Electromecanica	A 5	Zi
		Acționari electrice	A 5	Zi
		Acționari electrice (în limba franceza)	AP 5	Zi
4	Facultatea de Metalurgie și Știința Materialelor	Ingineria materialelor	A 5	Zi
		Ingineria proceselor metalurgice	A 5	Zi
		Ingineria procesarii materialelor	A 5	Zi

		Prelucrarea petrolului, petrochimie și carbochimie	AP	5	Zi
		Ingineria și protecția mediului în industrie	AP	5	Zi
5	Facultatea de Inginerie din Brăila	Utilaje pentru construcții	A	5	Zi
		Ingineria și managementul resurselor tehnologice în construcții	AP	5	Zi
		Utilaje și instalații de proces	AP	5	Zi
		Utilaje pentru prelucrări la cald	A	5	Zi
		Inginerie economică în domeniul mecanic	AP	5	Zi
		Ingineria sistemelor biotehnice și ecologice	AP	5	Zi
		Agricultura	AP	5	Zi
6	Facultatea de Știința și Ingineria Alimentelor	Ingineria produselor alimentare	A	5	Zi
		Controlul și expertiza produselor alimentare	AP	5	Zi
		Piscicultura	A	5	Zi
		Biotehnologii industriale	AP	5	Zi
7	Facultatea de Științe	Matematica-informatica	AP	4	Zi
		Matematica-fizica	A	4	Zi
		Fizica-chimie	A	4	Zi
8	Facultatea de Litere, Istorie și Teologie	Limba și literatura română - O limba și literatura străină (engleza; franceza; rusa)	A AP	4 5	Zi ID
		O limba și literatura străină A (engleza, franceza) - O limba și literatura străină B (franceza; engleza; rusa)	A AP	4 4	Zi ID
		Istorie - Limba și literatura engleza	AP	4	Zi
		Istorie - Filosofie	A AP	4 5	Zi ID
		Istorie	AP	4	Zi
		Teologie ortodoxa didactica - Limba și literatura română	A	4	Zi
		Teologie ortodoxa didactica - Limba și literatura engleza	AP	4	Zi
		Filosofie	AP	4	Zi
		Jurnalism - O limba și literatura străină (engleza; franceza)	AP	4	Zi
		Artele spectacolului de teatru	AP	4	Zi
9	Facultatea de Educație Fizică și Sport	Educație fizică și sport	A	4	Zi
		Kinetoterapie	AP	4	Zi
10	Facultatea de Științe Economice și Administrative	Marketing	A AP	4 5	Zi ID
		Finanțe și Bănci	AP	4	Zi
		Contabilitate și informatica de gestiune	AP	4	Zi
		Economie alimentara	AP	4	Zi
		Management	A AP	4 5	Zi ID
		Informatica economică	AP	4	Zi
		Relații economice internaționale	AP	4	Zi

		Administrație publică	A	4	Zi
		Geografia turismului	AP	4	Zi
		Drept	AP	4	Zi
11	Facultatea de Filologie, Istorie și Științe Administrative din Cahul, Republica Moldova	Administrație publică	A	4	Zi
		Istorie - Limba și literatura română	AP	4	Zi
12	Facultatea de Științe din Cahul, Republica Moldova	Matematica - informatică	A	4	Zi
		Management	A	4	Zi
13	Facultatea de Științe Inginerești din Cahul, Republica Moldova	Ingineria produselor alimentare	A	5	Zi
		Inginerie economică în domeniul mecanic	A	5	Zi

B. Învățământ un versitar de scurtă durată - la zi (Zi), la distanță (ID)

Nr. crt	Colegiul	Specializarea acreditată (A) sau autorizată să funcționeze provizoriu (AP)	Durata studiilor în ani	Forma de organizare
1	Colegiul de Mecanică	Exploatarea mașinilor și utilajelor	A	3 Zi
		Exploatarea motoarelor în transporturi	AP	3 Zi
		Design industrial	AP	3 Zi
2	Colegiul de Nave	Construcții și montaje nave	A	3 Zi
3	Colegiul Electric	Electronica aplicată	A	3 Zi
		Tehnica de calcul	AP	3 Zi
		Mașini și aparate electrice	AP	3 Zi
4	Colegiul de Metalurgie	Controlul proceselor metalurgice	A	3 Zi
5	Colegiul de Tehnologii Alimentare și Piscicole	Tehnologia produselor alimentare	A	3 Zi
		Tehnologii piscicole	A	3 Zi
		Cadastru	AP	3 Zi
6	Colegiul Economic și de Administrație	Economia comerțului	A AP	3 4 Zi ID
		Gestiune bancară	AP	3 Zi
		Administrație publică locală	A AP	3 4 Zi ID
7	Colegiul de Institutori	Institutori - învățământ preșcolar	AP	3 Zi
		Institutori - învățământ primar	AP	3 Zi
		Institutori - învățământ primar (la Brăila)	AP	3 Zi
8	Colegiul Ecologic	Hidrologie și meteorologie	AP	3 Zi

29. UNIVERSITATEA TEHNICA "GH. ASACHI" DIN IAȘI

A. Învățământ universitar de lungă durată - la zi (Zi)

Nr. crt	Facultatea	Specializarea acreditata (A) sau autorizata sa functioneze provizoriu (AP)	Du- ra- ta stu- diu- lor în ani	Forma de orga- niza- re	
1	Facultatea de Automatica și Calculatoare	Automatica	A	5	Zi
		Calculatoare	A	5	Zi
		Informatica industrială	AP	5	Zi
2	Facultatea de Chimie Industrială	Ingineria și chimia substanțelor anorganice	A	5	Zi
		Ingineria și chimia substanțelor organice	A	5	Zi
		Ingineria și chimia compusilor macromoleculari	A	5	Zi
		Ingineria și tehnologia fabricației hârtiei	A	5	Zi
		Inginerie biochimică	A	5	Zi
		Inginerie chimică	A	5	Zi
		Ingineria și protecția mediului în industrie	AP	5	Zi
		Inginerie economică în industria chimică și de materiale	AP	5	Zi
3	Facultatea de Construcții și Arhitectura	Arhitectura	A	6	Zi
		Construcții civile, industriale și agricole	A	5	Zi
		Cai ferate, drumuri și poduri	A	5	Zi
		Inginerie civilă (în limbile engleză și franceză)	A	5	Zi
		Inginerie urbană și dezvoltare regională	AP	5	Zi
		Instalații pentru construcții	A	5	Zi
4	Facultatea de Construcții de Mașini	Tehnologia construcțiilor de mașini	A	5	Zi
		Mașini și sisteme de producție	A	5	Zi
		Utilajul și tehnologia sudării	A	5	Zi
		Mecanică fină	A	5	Zi
		Mașini și sisteme hidraulice și pneumatice	A	5	Zi
		Inginerie economică în domeniul mecanic	AP	5	Zi
5	Facultatea de Electronica și Telecomunicații	Electronica	A	5	Zi
		Telecomunicații	A	5	Zi
		Telecomunicații (în limba engleză)	AP	5	Zi
		Microtehnologii	A	5	Zi
6	Facultatea de Electrotehnică	Electrotehnică generală	A	5	Zi
		Acționari electrice	AP	5	Zi
		Construcții electrotehnice	AP	5	Zi
		Metrologie în industria electrică	AP	5	Zi
		Electromecanică	AP	5	Zi
		Electroenergetică	A	5	Zi
		Termoenergetică	A	5	Zi

		Energetica industrială	A	5	Zi
		Inginerie economică în domeniul electric, electronic și energetic	AP	5	Zi
7	Facultatea de Hidrotehnică	Construcții hidrotehnice	A	5	Zi
		Îmbunătățiri funciare și dezvoltare rurală	A	5	Zi
		Inginerie sanitară și protecția mediului	A	5	Zi
		Cadastru	A	5	Zi
		Ingineria mediului în agricultură	A	5	Zi
8	Facultatea de Mecanică	Autovehicule rutiere	A	5	Zi
		Mașini și echipamente termice	A	5	Zi
		Mașini și instalații pentru agricultura și industria alimentară	A	5	Zi
		Utilaje pentru textile și pielărie	A	5	Zi
		Mecatronica	A	5	Zi
		Roboți industriali	AP	5	Zi
9	Facultatea de Știința și Ingineria Materialelor	Ingineria materialelor	A	5	Zi
		Ingineria procesării materialelor	A	5	Zi
		Utilaje pentru prelucrări la cald	A	5	Zi
10	Facultatea de Textile-Pielărie	Tehnologii textile	A	5	Zi
		Tehnologia tricotajelor și confecțiilor	A	5	Zi
		Tehnologia confecțiilor din piele și înlocuitori	A	5	Zi
		Tehnologie chimică textilă	A	5	Zi
		Tehnologia chimică a produselor din piele și înlocuitori	A	5	Zi
		Inginerie economică industrială	A	5	Zi

B. Învățământ universitar de scurtă durată - la zi (Zi)

Nr. crt	Facultatea	Specializarea acreditată (A) sau autorizată să funcționeze provizoriu (AP)	Durata studiilor în ani	Forma de organizare
1	Facultatea de Automatică și Calculatoare	Tehnică de calcul	A	3 Zi
		Automatizări	AP	3 Zi
2	Facultatea de Chimie Industrială	Tehnologie chimică	A	3 Zi
		Tehnici de laborator	AP	3 Zi
		Tehnologia materialelor de construcții	AP	3 Zi
3	Facultatea de Construcții și Arhitectura	Tehnologia construcțiilor	A	3 Zi
		Lucrări edilitare	A	3 Zi
		Organizarea și economia construcțiilor	A	3 Zi
4	Facultatea de Construcții de Mașini	Tehnologii de mecanică fină	AP	3 Zi
5	Facultatea de			

	Electronica și Telecomunicații	Electronica aplicată	A	3	Zi
6	Facultatea de Electrotehnica	Mașini și aparate electrice	A	3	Zi
		Controlul calității și metrologie	AP	3	Zi
		Transportul și distribuția energiei electrice	A	3	Zi
		Centrale termice și hidroelectrice	AP	3	Zi
		Electromecanica	A	3	Zi
7	Facultatea de Hidrotehnica	Construcții și lucrări hidrotehnice	AP	3	Zi
8	Facultatea de Mecanică	Automobile	AP	3	Zi
		Exploatarea mașinilor textile	AP	3	Zi
		Materiale și defectoscopie	A	3	Zi
9	Facultatea de Știința și Ingineria Materialelor	Controlul proceselor metalurgice	A	3	Zi
10	Facultatea de Textile - Pielarie	Tehnologia tricoturilor și confecțiilor textile	A	3	Zi
		Tehnologia firelor și tesaturilor	A	3	Zi
		Tehnologia confecțiilor din piele	AP	3	Zi
		Finisare chimica textila	AP	3	Zi
		Tabacarie	AP	3	Zi
		Organizarea și gestiunea producției	AP	3	Zi
11	Colegiul Universitar	Exploatarea fermelor agricole	A	3	Zi

30. UNIVERSITATEA DE ȘTIINȚE AGRICOLE ȘI MEDICINA VETERINARA
"ION IONESCU DE LA BRAD" DIN IAȘI

A. Învățământ universitar de lungă durată - la zi (Zi), la distanță (ID)

Nr. crt	Facultatea	Specializarea acreditata (A) sau autorizata sa funcționeze provizoriu (AP)	Du- ra- ta stu- di- lor în ani	Forma de orga- niza- rea	
1	Facultatea de Agricultură	Agricultura	A AP	5 6	Zi ID
		Montanologie	AP	5	Zi
		Inginerie economică în agricultura	AP	5/6	Zi/ID
		Tehnologia prelucrării produselor agricole	AP	5	Zi
2	Facultatea de Horticultură	Horticultură	A AP	5 6	Zi ID
3	Facultatea de Zootehnie	Zootehnie	A AP	5 6	Zi ID
		Piscicultura	AP	5	Zi
4	Facultatea de Medicina Veterinara	Medicina veterinara	A	6	Zi

B. Învățământ universitar de scurtă durată - la zi (Zi)

Nr. crt	Colegiul	Specializarea acreditata (A) sau autorizata sa funcționeze provizoriu (AP)	Durata studiilor în ani	Forma de organizare	
1	Colegiul Universitar Agricol	Pomicultura și viticultura	A	3	Zi
		Peisagistica	A	3	Zi
		Creșterea animalelor	A	3	Zi
		Igiena și laborator veterinar	A	3	Zi
		Clinica și farmacie veterinara	AP	3	Zi

31. UNIVERSITATEA "ALEXANDRU IOAN CUZA" DIN IAȘI

A. Învățământ universitar de lungă durată - la zi (Zi), la distanță (ID)

Nr. crt	Facultatea	Specializarea acreditata (A) sau autorizata sa funcționeze provizoriu (AP)	Durata studiilor în ani	Forma de organizare	
1	Facultatea de Biologie	Biologie	A	4	Zi
		Biochimie	A	4	Zi
		Ecologie și protecția mediului	A	4	Zi
2	Facultatea de Chimie	Chimie	A	4	Zi
		Biochimie tehnologică	A	4	Zi
		Chimie - Fizica	A	4	Zi
3	Facultatea de Drept	Drept	A	4	Zi
4	Facultatea de Economie și Administrarea Afacerilor	Economie generală	A	4	Zi
		Economia comerțului, turismului și serviciilor	A	4	Zi
		Economie agroalimentară	A	4	Zi
		Statistica și previziune economică	A	4	Zi
		Finanțe și Bănci	A AP	4 5	Zi ID
		Contabilitate și informatica de gestiune	A AP	4 5	Zi ID
		Relații economice internaționale	A	4	Zi
		Management	A AP	4 5	Zi ID
		Marketing	A	4	Zi
		Administrație publică	A	4	Zi
		Informatica economică	AP	4	Zi
5	Facultatea de Educație Fizică și Sport	Educație Fizică și Sport	A	4	Zi
		Kinetoterapie	AP	4	Zi
6	Facultatea de Fizică	Fizică	A	4	Zi
		Fizică - Informatică	AP	4	Zi
		Fizică medicală	A	4	Zi

		Biofizica	AP	4	Zi
		Fizica tehnologică	A	5	Zi
7	Facultatea de Filosofie	Filosofie	A AP	4 5	Zi ID
		Sociologie	A	4	Zi
		Asistenta socială	A AP	4 5	Zi ID
		Comunicare socială și relații publice	AP	4	Zi
		Științe politice	AP	4/5	Zi/ID
8	Facultatea de Geografie și Geologie	Geografie	A	4	Zi
		Geografia mediului	A	4	Zi
		Geografie - O limba și literatura străină	A	4	Zi
		Geochimie	A	5	Zi
		Geologie tehnica	A	5	Zi
9	Facultatea de Informatica	Informatica	A	4	Zi
10	Facultatea de Istorie	Istorie	A AP	4 5	Zi ID
		Istorie - O limba și literatura străină	A	4	Zi
11	Facultatea de Litere	Limba și literatura romana - O limba și literatura străină	A	4	Zi
		O limba și literatura străină A - O limba și literatura străină B	A	4	Zi
		Filologie clasica	A	4	Zi
		Literatura universala și comparata O limba și literatura străină	AP	4	Zi
		Jurnalism	AP	4	Zi
12	Facultatea de Matematica	Matematica	A	4	Zi
		Matematici aplicate	A	4	Zi
		Matematica - mecanică	AP	4	Zi
		Matematica - Informatica	AP	4	Zi
		Matematica - Fizica	A	4	Zi
13	Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației	Psihologie	A AP	4 5	Zi ID
		Pedagogie	A	4	Zi
		Psihopedagogie specială	A	4	Zi
14	Facultatea de Teologie	Teologie ortodoxa pastorala	A	4	Zi
		Teologie ortodoxa didactica - Limba și literatura romana sau O limba și literatura străină (engleza, franceza, germană)	A	4	Zi
		Teologie ortodoxa didactica - Asistenta socială	A	4	Zi
		Teologie ortodoxa didactica - Conservare și restaurare	A	4	Zi
		Teologie romano-catolica didactica - Limba și literatura romana	AP	4	Zi
		Teologie romano-catolica didactica - O limba și literatura străină	AP	4	Zi

B. Învățământ universitar de scurta durata - la zi (Zi)

Nr. crt	Facultatea/ Colegiul	Specializarea acreditata (A) sau autorizata sa funcționeze provizoriu (AP)	Du- ra- ta sta- tu- zii lor în ani	For- ma de orga- niza- re
1	Facultatea de Informatica	Informatica	A	3 Zi
2	Colegiul Universitar de Institutatori	Institutori - Învățământ primar	AP	3 Zi
		Institutori - Învățământ primar (la Botosani)	AP	3 Zi
		Institutori - Învățământ primar (la Barlad)	AP	3 Zi
		Institutori - Învățământ primar (la Piatra Neamt)	AP	3 Zi
3	Facultatea de Educație Fizică și Sport	Maiestrie sportiva și acrobatica	A	3 Zi
4	Facultatea de Economie și Administrarea Afacerilor	Economia comerțului	AP	3 Zi
		Economia comerțului (la Vatra Dornei)	AP	3 Zi
		Economia comerțului (la Focsani)	AP	3 Zi
		Gestiune bancară	AP	3 Zi
		Contabilitate	A	3 Zi
		Administrație publică locală	AP	3 Zi
		Administrație publică locală (la Focsani)	AP	3 Zi
		Birotica	AP	3 Zi

32. UNIVERSITATEA DE MEDICINA ȘI FARMACIE "GR.T.POPA" DIN IAȘI

A. Învățământ universitar de lungă durată - la zi (Zi)

Nr. crt	Facultatea	Specializarea acreditata (A) sau autorizata sa funcționeze provizoriu (AP)	Du- ra- ta sta- tu- zii lor în ani	For- ma de orga- niza- re
1	Facultatea de Medicina	Medicina generală	A	6 Zi
2	Facultatea de Stomatologie	Stomatologie	A	6 Zi
3	Facultatea de Farmacie	Farmacie	A	5 Zi
4	Facultatea de Bioinginerie Medicală	Bioinginerie medicală	AP	6 Zi

B. Învățământ universitar de scurtă durată - la zi (Zi)

Nr. crt	Colegiul	Specializarea acreditata (A) sau autorizata sa funcționeze provizoriu (AP)	Du- ra- ta sta- tu- zii lor în ani	For- ma de orga- niza- re
		Asistent medical	AP	3 Zi
		Asistent medical (la Galați)	AP	3 Zi

1	Colegiul Universitar Medical	Asistent medical (la Botosani)	AP	3	Zi
		Tehnica dentara	A	3	Zi
		Asistent pentru stomatologie	AP	3	Zi
		Balneo-fiziokinetoterapie și recuperare	AP	3	Zi

33. UNIVERSITATEA DE ARTE "GEORGE ENESCU" DIN IAȘI

A. Învățământ universitar de lungă durată - la zi (Zi)

Nr. crt	Facultatea	Specializarea acreditata (A) sau autorizata sa funcționeze provizoriu (AP)	Du- ra- ta stu lor în ani	For- ma de orga- niza- dii re	
1	Facultatea de	Pedagogie muzicala	A	4	Zi
	Compoziție, Muzicologie, Pedagogie muzicala și Teatru	Compoziție muzicala	A	4	Zi
		Muzicologie	A	4	Zi
		Artele spectacolului de teatru	A	4	Zi
		Dirijat	A	4	Zi
2	Facultatea de Interpretare muzicala	Interpretare muzicala	A	4	Zi
3	Facultatea de Arte plastice, Decorative și Design	Arte plastice	A	4	Zi
		Pedagogie - Arte plastice și decorative	A	4	Zi
		Arte decorative	A	4	Zi
		Design	A	4	Zi
		Conservare și restaurare	AP	4	Zi

34. UNIVERSITATEA DIN ORADEA

A. Învățământ universitar de lungă durată - la zi (Zi), la distanță (ID)

Nr. crt	Facultatea	Specializarea acreditata (A) sau autorizata sa funcționeze provizoriu (AP)	Du- ra- ta stu lor în ani	For- ma de orga- niza- dii re	
1	Facultatea de Arhitectura și Construcții	Inginerie sanitară și protecția mediului	A	5	Zi
		Cadastru	A	5	Zi
		Arhitectura	AP	6	Zi
2	Facultatea de Arte Vizuale	Arte decorative	AP	4	Zi
		Pedagogie - arte plastice și decorative	AP	4	Zi
		Design	AP	4	Zi
		Arte plastice	AP	4	Zi
		Conservare și restaurare	AP	4	Zi
		Istoria Artei	AP	4	Zi
3	Facultatea de Educație Fizică și Sport	Educație fizică și sport	A	4	Zi
		Kinetoterapie	A	4	Zi
4	Facultatea de	Electromecanica	A	5	Zi

	Electrotehnica și Informatica	Electronica	A	5	Zi
		Electrotehnica generală	A	5	Zi
		Automatica	A	5	Zi
		Calculatoare	A	5	Zi
		Inginerie economică în domeniul electric, electronic și energetic	AP	5	Zi
5	Facultatea de Energetica	Electroenergetica	A	5	Zi
		Energetica industrială	A	5	Zi
		Termoenergetica	AP	5	Zi
		Inginerie economică în domeniul electric, electronic și energetic	AP	5	Zi
6	Facultatea de Inginerie Managerială și Tehnologică	Tehnologia construcțiilor de mașini	A	5	Zi
		Utilajul și tehnologia sudării	AP	5	Zi
		Mecanică fină	A	5	Zi
		Utilaje și instalații de proces	AP	5	Zi
		Mașini și instalații pentru agricultura și industria alimentară	AP	5	Zi
		Autovehicule rutiere	AP	5	Zi
		Roboți industriali	AP	5	Zi
		Inginerie economică în domeniul mecanic	A AP	5 6	Zi ID
7	Facultatea de Istorie - Geografie	Istorie - Geografie	A	4	Zi
		Istorie	AP	4	Zi
		Istorie - Arheologie	AP	4	Zi
		Geografie	AP	4	Zi
		Geografia turismului	AP	4	Zi
		Planificare teritorială	AP	4	Zi
8	Facultatea de Litere	Limba și literatura română - O limba și literatura străină (engleză, franceză, germană, rusă)	A	4	Zi
		Limba și literatura engleză - O limba și literatura străină (franceză, germană, rusă)	A	4	Zi
		Limba și literatura franceză - Limba și literatura română sau O limba și literatura străină (engleză, germană)	AP	4	Zi
		Limba și literatura germană - O limba și literatura străină (franceză, italiană, rusă)	AP	4	Zi
		Limba și literatura italiană - Limba și literatura română sau O limba și literatura străină (engleză, germană, rusă)	AP	4	Zi
		Bibliologie și Biblioteconomie	A	4	Zi
		Teologie baptista didactică - Limba și literatura română sau O limba și literatura străină (engleză, franceză, germană, rusă)	A	4	Zi
		Teologie baptista didactică - Asistența socială	AP	4	Zi
9	Facultatea de Medicina și Farmacie	Medicina generală	A	6	Zi
		Fiziokinetoterapie	A	5	Zi
		Stomatologie	A	6	Zi

		Farmacie	A	5	Zi
10	Facultatea de Muzica	Artele spectacolului muzical	AP	4	Zi
		Interpretare muzicala	AP	4	Zi
		Pedagogie muzicala	AP	4	Zi
		Artele spectacolului de teatru	AP	4	Zi
11	Facultatea de Protecția Mediului	Ingineria sistemelor biotehnice și ecologice	AP	5	Zi
		Agricultura	A	5	Zi
		Horticultura	A	5	Zi
		Silvicultura	A	5	Zi
		Exploatarea forestiere	AP	5	Zi
		Zootehnie	AP	5	Zi
		Prelucrarea lemnului	AP	5	Zi
		Controlul și expertiza produselor alimentare	AP	5	Zi
		Tehnologia prelucrării produselor agricole	AP	5	Zi
12	Facultatea de Științe	Matematica - Fizica	A	4	Zi
		Matematica - Informatica	A	4	Zi
		Matematici aplicate	AP	4	Zi
		Fizica - Chimie	AP	4	Zi
		Fizica tehnologică	AP	5	Zi
		Biologie - Chimie	AP	4	Zi
		Biologie	AP	4	Zi
13	Facultatea de Științe Economice	Finanțe și Bănci	A/ AP	4/5	Zi/ID
		Marketing	A/ AP	4/5	Zi/ID
		Economia comerțului, turismului și serviciilor	A/ AP	4/5	Zi/ID
		Contabilitate și informatica de gestiune	AP	4	Zi
		Relații economice internaționale	A/ AP	4/5	Zi/ID
14	Facultatea de Științe Juridice	Drept	A	4	Zi
		Administrație publică	AP	4	Zi
15	Facultatea de Științe Politice și Științele Comunicării	Științe politice	AP	4	Zi
16	Facultatea de Științe Socio-Umane	Psihologie	AP	4	Zi
		Sociologie	AP	4	Zi
		Filosofie	AP	4	Zi
		Asistenta socială	AP	4	Zi
17	Facultatea de Teologie Ortodoxa	Teologie ortodoxa pastorală	A	4	Zi
		Teologie ortodoxa didactica - Limba și literatura romana sau O limba și literatura străină (engleza, franceza, germană, rusa)	AP	4	Zi
		Teologie ortodoxa didactica - Asistenta socială	AP	4	Zi
		Conservare și restaurare	AP	4	Zi

18	Facultatea de Textile și Pielarie	Tehnologia tricotajelor și confecțiilor	AP	5	Zi
		Tehnologia confecțiilor din piele și inlocuitori	AP	5	Zi
		Inginerie economică industrială	AP	5	Zi

B. Învățământ universitar de scurta durată - la zi (Zi)

Nr. crt	Facultatea/ Colegiul	Specializarea acreditată (A) sau autorizată să funcționeze provizoriu (AP)	Du- ra- ta stu- dii lor în ani	For- ma de orga- niza- re	
1	Facultatea de Științe	Informatica	AP	3	Zi
2	Colegiul Tehnic, Economic și de Administrație	Mașini și aparate electrice	AP	3	Zi
		Transportul și distribuția energiei electrice	AP	3	Zi
		Tehnica medicală și exploatarea aparaturii medicale	A	3	Zi
		Administrație publică locală	A	3	Zi
		Economia comerțului	A	3	Zi
		Electronica aplicată	A	3	Zi
		Tehnica de calcul	AP	3	Zi
		Automatizări	AP	3	Zi
		Electromecanica (la Marghita; la Beius)	AP	3	Zi
		Exploatarea utilajelor petroliere și petrochimice (la Marghita)	AP	3	Zi
3	Colegiul Universitar Medical	Tehnica dentară	AP	3	Zi
		Asistent medical	AP	3	Zi
		Cosmetica medicală	AP	3	Zi
4	Colegiul Universitar de Institutori	Institutori - învățământ preșcolar	AP	3	Zi
		Institutori - învățământ primar	AP	3	Zi
5	Colegiul Universitar de Institutori din Beius	Institutori - învățământ preșcolar	AP	3	Zi
		Institutori - învățământ primar	AP	3	Zi

35. UNIVERSITATEA DIN PETROSANI

A. Învățământ universitar de lungă durată - la zi (Zi), la distanță (ID)

Nr. crt	Facultatea	Specializarea acreditată (A) sau autorizată să funcționeze provizoriu (AP)	Du- ra- ta stu- dii lor în ani	For- ma de orga- niza- re	
1	Facultatea de Mine	Geologie miniera	A	5	Zi
		Inginerie miniera	A	5	Zi
		Topografie miniera	A	5	Zi
		Prepararea substanțelor minerale utile	A	5	Zi
		Construcții miniere	A	5	Zi

		Inginerie economică în domeniul mecanic	A	5	Zi
		Ingineria și protecția mediului în industrie	A	5	Zi
2	Facultatea de Mașini și Instalații Electromecanice	Mașini și echipamente miniere	A	5	Zi
		Utilaje și instalații de proces	AP	5	Zi
		Automatica	A	5	Zi
		Calculatoare	AP	5	Zi
		Electromecanica	A	5	Zi
		Energetica industrială	AP	5	Zi
		Ingineria transporturilor	AP	5	Zi
		Tehnologia construcțiilor de mașini	AP	5	Zi
3	Facultatea de Științe	Matematica - Fizica	AP	4	Zi
		Sociologie	A	4	Zi
		Finanțe și Bănci	A AP	4 5	Zi ID
		Contabilitate și informatica de gestiune	A AP	4 5	Zi ID
		Management	A AP	4 5	Zi ID
		Inginerie matematică	AP	5	Zi

B. Învățământ universitar de scurtă durată - la zi (Zi)

Nr. crt	Colegiul	Specializarea acreditată (A) sau autorizată să funcționeze provizoriu (AP)	Du- ra- ta stu lor în ani	For- ma de orga- niza- re	
1	Colegiul Universitar Tehnic și de Administrație	Birotica	A	3	Zi
		Institutori - învățământ primar	AP	3	Zi
		Topografie miniera	A	3	Zi
		Exploatarea mașinilor și utilajelor	A	3	Zi
		Controlul calității și metrologie	A	3	Zi
		Organizarea și gestiunea producției	A	3	Zi

36. UNIVERSITATEA DIN PITESTI

A. Învățământ universitar de lungă durată - la zi (Zi)

Nr. crt	Facultatea	Specializarea acreditată (A) sau autorizată să funcționeze provizoriu (AP)	Du- ra- ta stu lor în ani	For- ma de orga- niza- re	
1	Facultatea de Științe	Biologie	A	4	Zi
		Horticultura	AP	5	Zi
		Pedagogie muzicală	AP	4	Zi
		Inginerie fizică	AP	5	Zi
		Chimie - Fizică	A	4	Zi

2	Facultatea de Electronica și Electromecanica	Electronica	A	5	Zi
		Electromecanica	AP	5	Zi
		Metrologie în industria electrica	AP	5	Zi
		Calculatoare	AP	5	Zi
3	Facultatea de Litere	Limba și literatura romana - O limba și literatura străină (franceza, engleza)	A	4	Zi
		Limba și literatura franceza- Limba și literatura engleza	A	4	Zi
4	Facultatea de Științe Economice, Juridice și Administrative	Economia comerțului, turismului și serviciilor	AP	4	Zi
		Finanțe și Bănci	AP	4	Zi
		Contabilitate și informatica de gestiune	AP	4	Zi
		Management	AP	4	Zi
		Drept	AP	4	Zi
		Administrație publică	AP	4	Zi
5	Facultatea de Mecanică și Tehnologie	Autovehicule rutiere	A	5	Zi
		Tehnologia construcțiilor de mașini	A	5	Zi
		Inginerie economică industrială	AP	5	Zi
6	Facultatea de Educație Fizică și Sport	Educație fizică și sport	A	4	Zi
		Kinetoterapie	AP	4	Zi
7	Facultatea de Teologie Ortodoxă	Teologie ortodoxă pastorală	A	4	Zi
		Teologie ortodoxă didactică - Asistența socială	A	4	Zi
		Teologie ortodoxă didactică - Limba și literatura română sau O limba și literatura străină (engleza, franceza)	A	4	Zi
8	Facultatea de Matematică - Informatică	Matematică	A	4	Zi
		Matematică-Informatică	A	4	Zi
		Informatică	A	4	Zi
9	Facultatea de Istorie, Filosofie și Jurnalism	Istorie - Arhivistică și muzeologie	AP	4	Zi
		Filosofie	AP	4	Zi
		Jurnalism	AP	4	Zi

B. Învățământ universitar de scurtă durată - la zi (Zi)

Nr. crt	Colegiul	Specializarea acreditată (A) sau autorizată să funcționeze provizoriu (AP)	Durata studii lor în ani	Forma de organizare
1	Colegiul Universitar Tehnic	Electronica aplicată	A	3 Zi
		Automobile	A	3 Zi
		Tehnologia prelucrării materialelor	A	3 Zi
		Informatică (la Slatina)	A	3 Zi
2	Colegiul Universitar de Instituturi	Instituturi - învățământ preșcolar	A	3 Zi
		Instituturi - învățământ primar	A	3 Zi
		Instituturi - învățământ primar (la Alexandria)	AP	3 Zi

		Institutori - învățământ primar (la Giurgiu)	A	3	Zi
		Institutori - învățământ primar (la Ramnicu Valcea)	AP	3	Zi
3	Colegiul Universitar din Campulung	Institutori - învățământ preșcolar	A	3	Zi
		Institutori - învățământ primar	A	3	Zi
		Contabilitate	AP	3	Zi

37. UNIVERSITATEA PETROL - GAZE DIN PLOIESTI

A. Învățământ universitar de lungă durată - la zi (Zi)

Nr. crt	Facultatea	Specializarea acreditata (A) sau autorizata sa funcționeze provizoriu (AP)	Du- ra- ma de orga- stu- zii lor în ani	For- ma de orga- niza- dii re	
1	Facultatea de Inginerie Mecanică și Electrica	Utilaje petroliere și petrochimice	A	5	Zi
		Utilaje pentru transportul și depozitarea hidrocarburilor	A	5	Zi
		Automatica	A	5	Zi
		Calculatoare	AP	5	Zi
		Electromecanica	A	5	Zi
		Electronica	A	5	Zi
		Inginerie economică în domeniul mecanic	A AP	5 6	Zi ID
		Informatica industrială	AP	5	Zi
2	Facultatea de Forajul Sondelor și Exploatarea Zăcămintelor	Inginerie de petrol și gaze	A	5	Zi
		Transportul, depozitarea și distribuția hidrocarburilor	AP	5	Zi
		Geologie petroliera	A	5	Zi
3	Facultatea de Tehnologia Petrolului și Petrochimie	Prelucrarea petrolului, petrochimie și carbochimie	A	5	Zi
		Ingineria și protecția mediului în industrie	A	5	Zi
4	Facultatea de Litere și Științe	Matematica - Informatica	A	4	Zi
		Limba și literatura română - Limba și literatura engleză	A AP	4 5	Zi ID
		Limba și literatura engleză - Limba și literatura franceză	AP	4	Zi
		Administrație publică	AP	4	Zi
		Chimie - Fizica	A	4	Zi
5	Facultatea de Științe Economice	Economia comerțului, turismului și serviciilor	A	4	Zi
		Merceologie	A	4	Zi
		Contabilitate și informatica de gestiune	A AP	4 5	Zi ID
		Management	AP	4	Zi
		Finanțe și Bănci	AP	4	Zi
6	Institutul Național de Dezvoltare Economică	Dezvoltarea economică a întreprinderii (Masterat)	A	2	Zi

B. Învățământ universitar de scurta durata - la zi (Zi)

Nr. crt	Colegiul	Specializarea acreditata (A) sau autorizata sa funcționeze provizoriu (AP)	Du- ra- ta stu- dii lor în ani	For- ma de orga- niza- re
1	Colegiul Universitar Tehnic și de Administrație din Ploiesti	Exploatarea utilajelor petroliere și petrochimice	A	3 Zi
		Foraj și extracție	A	3 Zi
		Tehnologie chimica	A	3 Zi
		Birotica	A	3 Zi
		Institutori - învățământ primar	AP	3 Zi
2	Colegiul Universitar din Campina	Birotica	AP	3 Zi
		Administrație publica locală	AP	3 Zi
		Gestiune bancară	AP	3 Zi

38. UNIVERSITATEA "EFTIMIE MURGU" DIN RESITA

Învățământ universitar de lungă durata - la zi (Zi)

Nr. crt	Facultatea	Specializarea acreditata (A) sau autorizata sa funcționeze provizoriu (AP)	Du- ra- ta stu- dii lor în ani	For- ma de orga- niza- re
1	Facultatea de Inginerie	Tehnologia Construcțiilor de Mașini	A	5 Zi
		Utilajul și Tehnologia Sudarii	A	5 Zi
		Electromecanica	A	5 Zi
		Ingineria materialelor	A	5 Zi
		Inginerie economică în domeniul mecanic	AP	5 Zi
		Inginerie economică în domeniul electric, electronic și energetic	AP	5 Zi
2	Facultatea de Științe Economice și Administrative	Economia comerțului, turismului și serviciilor	AP	4 Zi
		Marketing	A AP	4 5 Zi ID
		Administrație publica	AP	4 Zi
		Asistenta socială	AP	4 Zi
		Teologie ortodoxa didactica - Istorie	AP	4 Zi

39. UNIVERSITATEA "LUCIAN BLAGA" DIN SIBIU

A. Învățământ universitar de lungă durata - la zi (Zi)

Nr. crt	Facultatea	Specializarea acreditata (A) sau autorizata sa funcționeze provizoriu (AP)	Du- ra- ta stu- dii lor în ani	For- ma de orga- niza- re

1	Facultatea de Teologie Ortodoxa	Teologie ortodoxa pastorală	A	4	Zi
		Teologie ortodoxa didactica - Limba și literatura romana sau O limba și literatura străină (engleza, franceza, germană)	A	4	Zi
		Teologie ortodoxa didactica - Asistența socială	A	4	Zi
		Teologie ortodoxa didactica - Conservare și restaurare	AP	4	Zi
		Teologie ortodoxa didactica - Istorie	AP	4	Zi
2	Facultatea de Drept	Drept	A AP	4 5	Zi ID
		Administrație publică	A	4	Zi
		Științe politice	AP	4	Zi
3	Facultatea de Litere și Arte	Limba și literatura romana - O limba și literatura străină (engleza, franceza, germană)	A	4	Zi
		O limba și literatura străină (germană, engleza) - O limba și literatura străină (engleza, franceza, germană)	A	4	Zi
		Limba și literatura franceza - O limba și literatura străină (engleza, germană)	AP	4	Zi
		Limbi moderne aplicate	AP	4	Zi
		Limba și literatura germană - Teologie protestanta didactica	AP	4	Zi
		Artele spectacolului de teatru	AP	4	Zi
		Teatologie	AP	4	Zi
4	Facultatea de Istorie și Patrimoniu	Istorie	A AP	4 5	Zi ID
		Istorie (în limba germană)	A	4	Zi
		Istorie - O limba și literatura străină (engleza, germană)	AP	4	Zi
		Conservare și restaurare	AP	4	Zi
		Relații internaționale și studii europene	AP	4	Zi
5	Facultatea de Jurnalistică	Jurnalism	A AP	4 5	Zi ID
		Comunicare socială și relații publice	AP	4	Zi
6	Facultatea de Inginerie	Tehnologia construcțiilor de mașini	A	5	Zi
		Mașini și sisteme de producție	A	5	Zi
		Utilaje pentru textile și pielărie	A	5	Zi
		Calculatoare	A	5	Zi
		Electromecanica	A	5	Zi
		Inginerie economică în domeniul mecanic	A	5	Zi
		Tehnologia tricotajelor și confecțiilor	A	5	Zi
		Tehnologia confecțiilor din piele și inlocuitori	AP	5	Zi
7	Facultatea de Științe	Matematica - Informatica	A AP	4 5	Zi ID
		Matematica - Fizica	AP	4	Zi
		Informatica economică	AP	4	Zi
		Fizica - Chimie	AP	4	Zi

		Biologie	AP	4	Zi
		Ecologie și protecția mediului	A	4	Zi
		Psihologie	A	4	Zi
		Psihopedagogie specială	AP	4	Zi
		Sociologie - Etnologie	AP	4	Zi
		Educație fizică și sport	AP	4	Zi
8	Facultatea de Medicină	Medicină generală	A	6	Zi
		Stomatologie	AP	6	Zi
9	Facultatea de Științe Agricole, Industrie Alimentară și Protecția Mediului	Montanologie	A AP	5 6	Zi ID
		Horticultura	AP	5	Zi
		Ingineria produselor alimentare	A	5	Zi
10	Facultatea de Științe Economice	Economia comerțului, turismului și serviciilor	A AP	4 5	Zi ID
		Finanțe și Bănci	AP	4	Zi
		Contabilitate și informatica de gestiune	AP	4	Zi
		Management	AP	4	Zi

B. Învățământ universitar de scurtă durată - la zi (Zi)

Nr. crt	Colegiul	Specializarea acreditată (A) sau autorizată să funcționeze provizoriu (AP)	Durata în ani	Forma de organizare
1	Colegiul Universitar	Administrație publică locală	A	3 Zi
		Tehnologia tricotelurilor și confecțiilor textile	AP	3 Zi
		Tehnologia produselor alimentare	A	3 Zi
		Biblioteconomie	A	3 Zi
		Cosmetica medicală	AP	3 Zi
		Asistent medical	AP	3 Zi
		Asistent medical (nursing)	AP	3 Zi
		Maiestrie sportivă și acrobatică	A	3 Zi
		Economia comerțului	A	3 Zi
		Economia comerțului (la Husi)	AP	3 Zi
		Tehnologia prelucrării materialelor	A	3 Zi
		Organizarea și gestiunea producției	AP	3 Zi
		Exploatarea și valorificarea gazelor naturale (la Medias)	A	3 Zi
		Activități turistice	AP	3 Zi
		Electronica aplicată	A	3 Zi
	Tehnica de calcul	AP	3 Zi	
	Tehnologii în industria extractivă (la Copsa Mica)	AP	3 Zi	

40. UNIVERSITATEA "ȘTEFAN CEL MARE" DIN SUCEAVA

A. Învățământ universitar de lungă durată - la zi (Zi)

Nr. crt	Facultatea	Specializarea acreditata (A) sau autorizata sa funcționeze provizoriu (AP)	Du- ra- ta stu- niza- dii re lor în ani	For- ma de orga- niza- dii re	
1	Facultatea de Inginerie Mecanică	Mecatronica	A	5	Zi
		Inginerie economică în domeniul mecanic	AP	5	Zi
		Utilaje și echipamente de proces	A	5	Zi
		Tehnologia construcțiilor de mașini	A	5	Zi
		Mașini și sisteme de producție	A	5	Zi
		Ingineria materialelor	AP	5	Zi
2	Facultatea de Inginerie Electrica	Calculatoare	A	5	Zi
		Automatica	AP	5	Zi
		Energetica industrială	A	5	Zi
		Electrotehnica generală	AP	5	Zi
		Inginerie economică în domeniul electric, electronic și energetic	AP	5	Zi
		Electronica	AP	5	Zi
3	Facultatea de Silvicultura	Silvicultura	A AP	5 6	Zi ID
4	Facultatea de Științe Economice și Administrație Publică	Economia comerțului, turismului și serviciilor	A AP	4 5	Zi ID
		Contabilitate și informatica de gestiune	AP	4/5	Zi/ID
		Administrație publică	AP	4/5	Zi/ID
		Relații economice internaționale	AP	4	Zi
5	Facultatea de Litere	Limba și literatura română - O limbă și literatura străină (franceza, germană)	A AP	4 5	Zi ID
		Limba și literatura franceză - Limba și literatura germană	A AP	4 5	Zi ID
		Limba și literatura franceză - Limba și literatura engleză	AP	4	Zi
		Limba și literatura engleză - Limba și literatura română sau Limba și literatura germană	AP	4	Zi
		Limba și literatura ucraineană - Limba și literatura română sau O limbă și literatura străină (franceza, engleză)	AP	4	Zi
6	Facultatea de Istorie și Geografie	Istorie - Geografie	A AP	4 5	Zi ID
		Istorie - O limbă și literatura străină (engleză, franceză)	AP	4	Zi
		Istorie - Filosofie	AP	4/5	Zi/ID
		Geografie - O limbă și literatura străină (engleză, franceză)	AP	4	Zi
		Geografia turismului	AP	4/5	Zi/ID
		Educație fizică și sport	AP	4	Zi
7	Facultatea de Inginerie Alimentară	Ingineria produselor alimentare	AP	5	Zi

B. Învățământ universitar de scurta durata - la zi (Zi)

Nr. crt	Facultatea/ Colegiul	Specializarea acreditata (A) sau autorizata sa funcționeze provizoriu (AP)	Du- ra- ta stu- dii lor în ani	For- ma de orga- niza- re
1	Facultatea de Științe Economice și Administrație Publica	Economia comerțului	A 3 AP 4	Zi ID
		Gestiune bancară	AP 3	Zi
2	Facultatea de Istorie și Geografie	Muzeologie	A 3	Zi
3	Facultatea de Inginerie Alimentara	Tehnologia produselor alimentare	A 3	Zi
4	Facultatea de Litere	Birotica	A 3 AP 4	Zi ID
5	Colegiul Universitar de Institutori	Institutori - învățământ primar	AP 3	Zi
		Institutori - învățământ preșcolar	AP 3	Zi

41. UNIVERSITATEA "VALAHIA" DIN TARGOVISTE

A. Învățământ universitar de lungă durată - la zi (Zi), la distanță (ID)

Nr. crt	Facultatea	Specializarea acreditata (A) sau autorizata sa funcționeze provizoriu (AP)	Du- ra- ta stu- dii lor în ani	For- ma de orga- niza- re
1	Facultatea de Științe Economice	Contabilitate și informatica de gestiune	A 4	Zi
		Management	A 4 AP 5	Zi ID
		Marketing	A 4 AP 5	Zi ID
		Finanțe și Bănci	A 4	Zi
2	Facultatea de Științe Juridice	Drept	AP 4	Zi
		Administrație publică	A 4	Zi
		Jurnalism	AP 4	Zi
3	Facultatea de Muzica	Pedagogie muzicală	AP 4	Zi
4	Facultatea de Științe Umaniste	Istorie - Arheologie	A 4	Zi
		Istorie - Geografie	A 4 AP 5	Zi ID
		Geografie	AP 4	Zi
		Educație fizică și sport	AP 4	Zi
5	Facultatea de Inginerie Electrica	Electronica	AP 5	Zi
		Electrotehnica generală	A 5	Zi
		Electromecanica	AP 5	Zi

		Energetica industrială	AP	5	Zi
		Automatică	A	5	Zi
6	Facultatea de Teologie - Litere	Teologie ortodoxă pastorală	A	4	Zi
		Teologie ortodoxă didactică - Limba și literatura română	A	4	Zi
		Teologie ortodoxă didactică - Asistența socială	A	4	Zi
7	Facultatea de Știința și Ingineria Materialelor	Mecatronica	AP	5	Zi
		Ingineria materialelor	A	5	Zi
		Utilaje și instalații de proces	A	5	Zi
		Inginerie economică în domeniul mecanic	AP	5	Zi
8	Facultatea de Ingineria Mediului și Biotehnologii	Piscicultura	AP	5	Zi
		Montanologie	A	5	Zi
		Tehnologia prelucrării produselor agricole	A	5	Zi
		Ingineria și protecția mediului în agricultură	AP	5	Zi
9	Facultatea de Științe	Matematica - Informatică	AP	4	Zi
		Matematica - Fizică	AP	4	Zi
		Fizică - Chimie	AP	4	Zi

B. Învățământ universitar de scurtă durată - la zi (Zi), la distanță (ID)

Nr. crt	Colegiul	Specializarea acreditată (A) sau autorizată să funcționeze provizoriu (AP)	Dura- ta ta stu lor în ani	For- ma de orga- niza- dii re	
1	Colegiul Universitar	Contabilitate	A	3	Zi
		Management și afaceri în agricultură	AP	3	Zi
		Birotică	A AP	3 4	Zi ID
		Biblioteconomie	A	3	Zi
		Conservarea patrimoniului arheologic și muzeal	A	3	Zi
		Institutori - învățământ preșcolar	AP	3	Zi
		Institutori - învățământ primar	AP	3	Zi
		Tehnologia produselor alimentare	A	3	Zi
		Tehnica de calcul	A	3	Zi
		Transportul și distribuția energiei electrice	A	3	Zi
		Tehnologia prelucrării materialelor	A	3	Zi

42. UNIVERSITATEA "CONSTANTIN BRANCUSI" DIN TARGU-JIU

A. Învățământ universitar de lungă durată - la zi (Zi)

Nr. crt	Facultatea	Specializarea acreditată (A) sau autorizată să funcționeze provizoriu (AP)	Dura- ta ta stu lor în	For- ma de orga- niza- dii re

			ani		
1	Facultatea de Științe Economice	Economia comerțului, turismului și serviciilor	A	4	Zi
		Finanțe și Bănci	A	4	Zi
		Contabilitate și informatica de gestiune	AP	4	Zi
		Management	AP	4	Zi
2	Facultatea de Inginerie	Tehnologia construcțiilor de mașini	A	5	Zi
		Mașini și sisteme de producție	AP	5	Zi
		Inginerie economică în domeniul mecanic	AP	5	Zi
		Termoenergetica	A	5	Zi
		Energetica industrială	AP	5	Zi
		Automatica	AP	5	Zi
		Ingineria și protecția mediului în industrie	AP	5	Zi
3	Facultatea de Științe Juridice și Administrative	Drept	A	4	Zi
		Administrație publică	AP	4	Zi

B. Învățământ universitar de scurta durată - la zi (Zi)

Nr. crt	Colegiul	Specializarea acreditată (A) sau autorizată să funcționeze provizoriu (AP)	Dura- ra- ta stu lor în ani	For- ma de orga- niza- dii re	
1	Colegiul Universitar	Contabilitate	AP	3	Zi
		Automatizări	AP	3	Zi
		Institutori - învățământ preșcolar	AP	3	Zi
		Institutori - învățământ primar	AP	3	Zi
		Administrație publică locală (la Slatina)	AP	3	Zi

43. UNIVERSITATEA "PETRU MAIOR" DIN TARGU - MURES

A. Învățământ universitar de lungă durată - la zi (Zi)

Nr. crt	Facultatea	Specializarea acreditată (A) sau autorizată să funcționeze provizoriu (AP)	Dura- ra- ta stu lor în ani	For- ma de orga- niza- dii re	
1	Facultatea de Inginerie	Tehnologia construcțiilor de mașini	A	5	Zi
		Mecatronica	AP	5	Zi
		Automatica	A	5	Zi
		Calculatoare	AP	5	Zi
		Electroenergetica	A	5	Zi
		Inginerie economică industrială	A	5	Zi
		Utilaje pentru textile și pielărie	AP	5	Zi
2	Facultatea de Științe și Litere	Matematica - Informatica	A	4	Zi
		Limba și literatura română - Limba și			

		literatura engleza	A	4	Zi
		Istorie - Limba și literatura străină engleza	A	4	Zi
3	Facultatea de Științe Economice și Administrative	Administrație publică	A	4	Zi
		Management	A	4	Zi
		Contabilitate și informatica de gestiune	AP	4	Zi

B. Învățământ universitar de scurta durata - la zi (Zi)

Nr. crt	Colegiul	Specializarea acreditata (A) sau autorizata sa funcționeze provizoriu (AP)	Du- ra- ta stu niza- dii lor în ani	For- ma de orga- niza- re	
1	Colegiul Universitar	Automobile	AP	3	Zi
		Tehnologii de mecanică fina	A	3	Zi
		Design industrial	AP	3	Zi
		Transportul și distribuția energiei electrice	AP	3	Zi
		Electronica aplicată	A	3	Zi
		Organizarea și gestiunea producției	AP	3	Zi
		Informatica	A	3	Zi
		Prelucrarea informatica a datelor economice	AP	3	Zi
		Institutori - învățământ primar	AP	3	Zi
		Institutori - învățământ preșcolar	AP	3	Zi
		Maiestrie sportiva și acrobatica	AP	3	Zi

44. UNIVERSITATEA DE MEDICINA ȘI FARMACIE DIN TARGU MURES

A. Învățământ universitar de lungă durata - la zi (Zi)

Nr. crt	Facultatea	Specializarea acreditata (A) sau autorizata sa funcționeze provizoriu (AP)	Du- ra- ta stu niza- dii lor în ani	For- ma de orga- niza- re	
1	Facultatea de Medicina	Medicina generală*	A	6	Zi
2	Facultatea de Stomatologie	Stomatologie	A	6	Zi
3	Facultatea de Farmacie	Farmacie	A	5	Zi

* Se școlarizează și la cererea Ministerului Apărării Naționale

B. Învățământ universitar de scurta durata - la zi (Zi)

Nr. crt	Colegiul	Specializarea acreditata (A)	Du- ra- ta stu niza- dii lor în ani	For- ma de orga- niza- re

1	Colegiul Universitar Medical	Asistent medical	A	3	Zi
		Tehnica dentara	A	3	Zi
		Tehnica farmaceutica	A	3	Zi

45. UNIVERSITATEA DE ARTA TEATRALA DIN TARGU-MURES

Învățământ universitar de lungă durată - la zi (Zi)

Nr. crt	Facultatea	Specializarea acreditata (A) sau autorizata sa funcționeze provizoriu (AP)	Durata studiilor în ani	Forma de organizare
1	Facultatea de Teatru	Artele spectacolului de teatru	A	4 Zi
		Artele spectacolului de teatru (în limba maghiara)	A	4 Zi
		Teatrolgie	AP	4 Zi

46. UNIVERSITATEA "POLITEHNICA" DIN TIMIȘOARA

A. Învățământ universitar de lungă durată - la zi (Zi)

Nr. crt	Facultatea	Specializarea acreditata (A) sau autorizata sa funcționeze provizoriu (AP)	Durata studiilor în ani	Forma de organizare
1	Facultatea de Automatica și Calculatoare	Automatica	A	5 Zi
		Calculatoare	A	5 Zi
2	Facultatea de Chimie Industrială și Ingineria Mediului	Ingineria și chimia substanțelor anorganice	A	5 Zi
		Ingineria și chimia substanțelor organice	A	5 Zi
		Ingineria și chimia compusilor macromoleculari	A	5 Zi
		Știința și ingineria materialelor oxidice	A	5 Zi
		Tehnologia chimica a produselor textile, din piele și înlocuitori	A	5 Zi
		Chimie alimentara	A	5 Zi
		Ingineria și protecția mediului în industrie	AP	5 Zi
3	Facultatea de Construcții și Arhitectura	Construcții civile, industriale și agricole	A	5 Zi
		Cai ferate, drumuri și poduri	A	5 Zi
		Inginerie civilă (în limbile engleza și germană)	A	5 Zi
		Instalații pentru construcții	A	5 Zi
		Cadastru	A	5 Zi
		Arhitectura	A	6 Zi
4	Facultatea de Electronica și Telecomunicații	Electronica	A	5 Zi
		Telecomunicații	A	5 Zi
5	Facultatea de Electrotehnica	Electrotehnica generală	A	5 Zi
		Electromecanica	A	5 Zi

		Electroenergetica	A	5	Zi
		Energetica industrială	A	5	Zi
		Inginerie economică în domeniul electric, electronic și energetic	AP	5	Zi
6	Facultatea de Hidrotehnica	Construcții hidrotehnice	A	5	Zi
		Îmbunătățiri funciare și dezvoltare rurală	A	5	Zi
		Inginerie sanitară și protecția mediului	A	5	Zi
		Ingineria sistemelor biotehnice și ecologice	AP	5	Zi
7	Facultatea de Management în Producție și Transporturi	Inginerie economică industrială	A	5	Zi
		Ingineria sistemelor de circulație	A	5	Zi
8	Facultatea de Mecanică	Mecanică fină	A	5	Zi
		Mașini și echipamente termice	A	5	Zi
		Autovehicule rutiere	A	5	Zi
		Mașini și echipamente miniere	A	5	Zi
		Utilaje și instalații de proces	A	5	Zi
		Mașini și instalații pentru agricultura și industrie alimentară	A	5	Zi
		Inginerie mecanică	AP	5	Zi
		Mașini și sisteme hidraulice și pneumatice	A	5	Zi
		Utilaje pentru textile și pielărie	A	5	Zi
		Material rulant de cale ferată	A	5	Zi
		Roboți industriali	A	5	Zi
		Roboți industriali (în limba germană)	A	5	Zi
		Mecatronica	AP	5	Zi
		Ingineria transporturilor	AP	5	Zi
		Tehnologia construcțiilor de mașini	A	5	Zi
		Tehnologia construcțiilor de mașini (în limba franceză)	AP	5	Zi
		Design industrial (în limbile engleză și germană)	AP	5	Zi
		Mașini și sisteme de producție	A	5	Zi
		Utilajul și tehnologia sudării	A	5	Zi
		Utilaje pentru prelucrări la cald	AP	5	Zi
		Ingineria materialelor	AP	5	Zi
		Inginerie medicală	AP	5	Zi
9	Facultatea de Inginerie Hunedoara	Electromecanica	A	5	Zi
		Inginerie economică în domeniul mecanic	AP	5	Zi
		Inginerie economică în industria chimică și de materiale	AP	5	Zi
		Utilaje pentru prelucrări la cald	AP	5	Zi
		Ingineria proceselor metalurgice	A	5	Zi
		Ingineria procesării materialelor	A	5	Zi

B. Învățământ universitar de scurtă durată - la zi (Zi)

Nr. crt	Facultatea	Specializarea acreditata (A) sau autorizata sa funcționeze provizoriu (AP)	Durata lor în ani	Forma de organizare
1	Facultatea de Automatica și Calculatoare	Tehnica de calcul	AP 3	Zi
		Informatica	AP 3/4	Zi/ID
2	Facultatea de Chimie Industrială și Ingineria Mediului	Tehnici poligrafice	AP 3	Zi
3	Facultatea de Construcții și Arhitectura	Tehnologia construcțiilor	A 3	Zi
		Organizarea și economia construcțiilor	A 3	Zi
		Drumuri și poduri	AP 3	Zi
		Arhitectura clădirilor	AP 3	Zi
		Administrație publică locală	A 3	Zi
4	Facultatea de Electronica și Telecomunicații	Electronica aplicată	A 3	Zi
		Comunicații și exploatare poștală	A 3	Zi
		Tehnologii audio, video și multimedia	AP 3	Zi
5	Facultatea de Hidrotehnica	Construcții și lucrări hidrotehnice	AP 3	Zi
6	Facultatea de Management în Producție și Transporturi	Organizarea și gestiunea producției	AP 3	Zi
7	Facultatea de Mecanică	Tehnologii de mecanică fină	A 3	Zi
		Tehnologia prelucrării materialelor	A 3	Zi
		Tehnica medicală și exploatarea aparaturii medicale	A 3	Zi
		Exploatarea echipamentelor turistice	AP 3	Zi
8	Facultatea de Inginerie Hunedoara	Electronica aplicată	A 3	Zi
		Exploatarea mașinilor și utilajelor	AP 3	Zi
		Tehnica de calcul	AP 3	Zi

47. UNIVERSITATEA DE ȘTIINȚE AGRICOLE ȘI MEDICINA
VETERINARA A BANATULUI DIN TIMIȘOARA

A. Învățământ universitar de lungă durată - la zi (Zi), la distanță (ID)

Nr. crt	Facultatea	Specializarea acreditata (A) sau autorizata sa funcționeze provizoriu (AP)	Durata lor în ani	Forma de organizare
1	Facultatea de Agricultură	Agricultura	A 5 AP 6	Zi ID
		Ingineria și protecția mediului în agricultură	A 5 AP 6	Zi ID
		Biologie - Agricultură	A 4	Zi

		Inginerie genetica în agricultura	A	5	Zi
		Biotehnologiile agricole	AP	5	Zi
2	Facultatea de Horticultura	Horticultura	A AP	5 6	Zi ID
		Peisagistica	AP	5	Zi
		Silvicultura	AP	5	Zi
3	Facultatea de Management Agricol	Inginerie economică în agricultura	AP	5/6	Zi/ID
		Inginerie și management agroturistic	AP	5	Zi
4	Facultatea de Medicina Veterinara	Medicina veterinara	A	6	Zi
5	Facultatea de Tehnologia Produselor Agroalimentare	Tehnologia prelucrării produselor agricole	A AP	5 6	Zi ID
		Controlul și expertiza produselor alimentare	AP	5	Zi
		Extrakte și aditivi naturali alimentari	AP	5	Zi
6	Facultatea de Zootehnie și Biotehnologii	Zootehnie	A AP	5 6	Zi ID
		Piscicultura	AP	5	Zi
		Biotehnologiile agricole	A	5	Zi

B. Învățământ universitar de scurta durata - la zi (Zi)

Nr. crt	Colegiul	Specializarea acreditata (A) sau autorizata sa funcționeze provizoriu (AP)	Du- ra- ta or- gan- iza- dii re lor în ani	For- ma de or- gan- iza- dii re
1	Colegiul Universitar Agricol	Igiena și laborator veterinar	A	3 Zi
		Cadastru	AP	3 Zi

48. UNIVERSITATEA DE VEST DIN TIMIȘOARA

A. Învățământ universitar de lungă durata - la zi (Zi)

Nr. crt	Facultatea	Specializarea acreditata (A) sau autorizata sa funcționeze provizoriu (AP)	Du- ra- ta or- gan- iza- dii re lor în ani	For- ma de or- gan- iza- dii re
1	Facultatea de Matematica	Matematica	A	4 Zi
		Informatica	A	4 Zi
		Matematica - Informatica	AP	4 Zi
		Matematica - Fizica	A	4 Zi
		Matematici aplicate	A	4 Zi
2	Facultatea de Fizica	Fizica	A	4 Zi
		Fizica tehnologică	AP	5 Zi
		Fizica - Chimie	A	4 Zi
		Fizica - Informatica	AP	4 Zi
3	Facultatea de Chimie-Biologie -Geografie	Chimie	A	4 Zi
		Biologie	A	4 Zi

		Ecologie și protecția mediului	AP	4	Zi
		Geografie	A	4	Zi
		Geografia turismului	AP	4	Zi
		Chimie - Biologie	AP	4	Zi
		Geografie - O limba și literatura străină (engleza, franceza, germană, spaniola)	A	4	Zi
4	Facultatea de Științe Economice	Economie generală	A	4	Zi
		Economia comerțului, turismului și serviciilor	A	4	Zi
		Economie agroalimentară	A	4	Zi
		Finanțe și Bănci	A	4	Zi
		Contabilitate și informatica de gestiune	A	4	Zi
		Relații economice internaționale	A	4	Zi
		Management	A	4	Zi
		Marketing	AP	4	Zi
		Informatica Economică	AP	4	Zi
5	Facultatea de Drept	Drept	A	4	Zi
6	Facultatea de Sociologie și Psihologie	Psihologie	A	4	Zi
		Sociologie	A	4	Zi
		Antropologie	AP	4	Zi
		Asistenta Socială	A	4	Zi
		Pedagogie	AP	4	Zi
		Psihopedagogie specială	AP	4	Zi
7	Facultatea de Litere, Filosofie și Istorie	Limba și literatura română - O limba și literatura străină	A	4	Zi
		O limba și literatura străină A - O limba și literatura străină B	A	4	Zi
		Filologie clasică	AP	4	Zi
		Bibliologie și Biblioteconomie - Limba și literatura română sau O limba și literatura străină	AP	4	Zi
		Filosofie	A	4	Zi
		Istorie	A	4	Zi
		Istorie - O limba și literatura străină	A	4	Zi
		Teologie ortodoxă pastorală	A	4	Zi
		Teologie ortodoxă didactică - Limba și literatura română sau O limba și literatura străină	A	4	Zi
		Teologie ortodoxă didactică - Istorie	AP	4	Zi
		Jurnalism - O limba și literatura străină	A	4	Zi
8	Facultatea de Arte Plastice	Arte plastice	A	4	Zi
		Arte decorative	A	4	Zi
		Design	A	4	Zi
		Pedagogie-arte plastice și decorative	A	4	Zi
		Conservare și restaurare	AP	4	Zi

9	Facultatea de Muzica	Pedagogie muzicala	A	4	Zi
		Interpretare muzicala	A	4	Zi
		Artele spectacolului de teatru	A	4	Zi
10	Facultatea de Educație Fizica și Sport	Educație fizica și sport	A	4	Zi
		Kinetoterapie	AP	4	Zi
11	Facultatea de Științe Politice și ale Comunicării	Științe Politice	AP	4	Zi
		Relații internaționale și studii europene	AP	4	Zi

B. Învățământ universitar de scurta durata - la zi (Zi)

Nr. crt	Colegiul	Specializarea acreditata (A) sau autorizata sa funcționeze provizoriu (AP)	Du- ra- ta sta- tu- di- lor în ani	For- ma de orga- niza- di- re	
1	Colegiul Universitar	Informatica	AP	3	Zi
		Fizica mediului	AP	3	Zi
		Gestiune bancară (la Caransebes)	AP	3	Zi
		Asistenta socială	AP	3	Zi
		Maiestrie sportiva și acrobatica (la Deva)	AP	3	Zi
		Institutori - învățământ primar	AP	3	Zi
		Institutori - învățământ primar (la Arad, la Caransebes, la Deva, la Lugoj)	AP	3	Zi
		Birotica	AP	3	Zi

49. UNIVERSITATEA DE MEDICINA ȘI FARMACIE "VICTOR BABES" DIN TIMIȘOARA

A. Învățământ universitar de lungă durata - la zi (Zi)

Nr. crt	Facultatea	Specializarea acreditata (A) sau autorizata sa funcționeze provizoriu (AP)	Du- ra- ta sta- tu- di- lor în ani	For- ma de orga- niza- di- re	
1	Facultatea de Medicina	Medicina generală	A	6	Zi
		Fiziokinetoterapie	AP	5	Zi
2	Facultatea de Stomatologie	Stomatologie	A	6	Zi
3	Facultatea de Farmacie	Farmacie	A	5	Zi

B. Învățământ universitar de scurta durata - la zi (Zi)

Nr. crt	Colegiul	Specializarea acreditata (A) sau autorizata sa funcționeze provizoriu (AP)	Du- ra- ta sta- tu- di- lor în ani	For- ma de orga- niza- di- re

1	Colegiul Universitar Medical	Laborator clinic	AP	3	Zi
		Tehnica dentara	A	3	Zi

50. ACADEMIA TEHNICA MILITARĂ DIN BUCUREȘTI

Învățământ universitar de lungă durată - la zi (Zi)

Nr. crt	Facultatea	Specializarea acreditata (A)	Du- ra- ta stu- diul lor în ani	For- ma de orga- niza- dii re	
1	Facultatea de Armament, Rachete, Muniții și Geniu	Armament, aparatura artileristica și sisteme de conducere a focului	A	5	Zi
		Muniții, rachete, explozivi și pulberi	A	5	Zi
		Armament, rachete, muniții de aviație și sisteme de salvare	A	5	Zi
		Chimie militară	A	5	Zi
		Construcții și fortificații	A	5	Zi
		Cai ferate, drumuri și poduri	A	5	Zi
		Instalații pentru construcții	A	5	Zi
		Mașini și utilaje de geniu	A	5	Zi
		Sisteme pentru baraje de mine, distrugerii și mascare	A	5	Zi
		Topogeodezie și automatizarea asigurării topogeodezice	A	5	Zi
2	Facultatea de Blindate și Aviație	Blindate, automobile și tractoare	A	5	Zi
		Aeronave și motoare de aviație	A	5	Zi
		Echipamente și instalații de aviație	A	5	Zi
3	Facultatea de Radiolocație, Transmisiuni și Echipamente pentru Automatizarea Conducerii Trupelor	Echipamente și sisteme electronice militare	A	5	Zi
		Transmisiuni	A	5	Zi
		Sisteme și echipamente de automatizarea conducerii organizațiilor militare	A	5	Zi
		Automatizarea conducerii acțiunilor de luptă	A	5	Zi

51. ACADEMIA DE ÎNALTE STUDII MILITARE DIN BUCUREȘTI

Învățământ universitar de lungă durată - la zi (Zi)

Nr. crt	Facultatea	Specializarea acreditata (A)	Du- ra- ta stu- diul lor în ani	For- ma de orga- niza- dii re	
1	Facultatea Interarme	Conducere interarme forte terestre	A	4	Zi
		Conducere interarme forte aeriene	A	4	Zi
		Conducere interarme forte navale	A	4	Zi
		Conducere logistica	A	4	Zi
		Management economico-financiar	A	4	Zi

52. ACADEMIA NATIONALA DE INFORMAȚII

Învățământ universitar de lungă durată - la zi (Zi)

Nr. crt	Facultatea	Specializarea acreditata (A) sau autorizata sa funcționeze provizoriu (AP)	Durata studiilor în ani	Forma de organizare
1	Facultatea de Informații	Comunicare socială - informații	A	4 Zi
		Psihosociologie - informații	A	4 Zi

53. ACADEMIA DE POLIȚIE "ALEXANDRU IOAN CUZA" DIN BUCUREȘTI

Învățământ universitar de lungă durată - la zi (Zi)

Nr. crt	Facultatea	Specializarea acreditata (A)	Durata studiilor în ani	Forma de organizare
1	Facultatea de Drept	Drept	A	4 Zi
2	Facultatea de Pompieri	Instalații pentru construcții - pompieri	A	5 Zi
3	Facultatea de Arhivistica	Arhivistica și istorie	A	4 Zi

54. ACADEMIA FORȚELOR AERIENE "HENRI COANDA" DIN BRAȘOV

Învățământ universitar de lungă durată - la zi (Zi)

Nr. crt	Facultatea	Specializarea acreditata (A)	Durata studiilor în ani	Forma de organizare
1	Academia Forțelor Aeriene "Henri Coanda"	Managementul organizației	A	4 Zi

55. ACADEMIA NAVALA "MIRCEA CEL BATRAN" DIN CONSTANTA

A. Învățământ universitar de lungă durată - la zi (Zi)

Nr. crt	Facultatea	Specializarea acreditata (A)	Durata studiilor în ani	Forma de organizare
1	Facultatea de Marina Militară	Navigație, hidrografie și echipamente navale	A	5 Zi
		Electromecanica	A	5 Zi
2	Facultatea de	Navigație și transport maritim	A	5 Zi

	Marina Civilă	Electromecanica	A	5	Zi
		Exploataři portuare	A	5	Zi

B. Învățământ universitar de scurta durata - la zi (Zi)

Nr. crt	Facultatea	Specializarea acreditata (A)	Durata studiilor în ani	Forma de organizare
1	Facultatea de Marina Civilă	Navigație, transport fluvial și maritim	A	3 Zi
		Electromecanica navala	A	3 Zi

56. ACADEMIA FORȚELOR TERESTRE "NICOLAE BALCESCU" DIN SIBIU

Învățământ universitar de lungă durata - la zi (Zi)

Nr. crt	Facultatea	Specializarea acreditata (A)	Durata studiilor în ani	Forma de organizare
1	Academia Forțelor Terestre "Nicolae Balcescu"	Managementul organizației	A	4 Zi

ST

T

[ANEXA 2](#)

INSTITUȚII DE ÎNVĂȚĂMÂNT SUPERIOR PARTICULAR ACREDITATE

1. UNIVERSITATEA CREȘTINĂ "DIMITRIE CANTEMIR" DIN BUCUREȘTI
înființată prin [Legea nr. 238/2002](#)

Învățământ universitar de lungă durata - la zi (Zi)

• Specializări acreditate

Nr. crt	Facultatea	Specializarea	Durata studiilor în ani	Forma de organizare
1	Facultatea de Științe Juridice și Administrative	Drept	4	Zi
2	Facultatea de Management Turistic și Comercial	Economia comerțului, turismului și serviciilor	4	Zi
3	Facultatea de Istorie	Istorie	4	Zi
4	Facultatea de Științe Economice - Cluj-Napoca	Economia comerțului, turismului și serviciilor	4	Zi

5	Facultatea de Drept - Cluj Napoca	Drept	4	Zi
6	Facultatea de Geografia Turismului - Sibiu	Geografia turismului	4	Zi
7	Facultatea de Management Turistic și Comercial - Timișoara	Economia comerțului, turismului și serviciilor	4	Zi

- Specializări autorizate sa funcționeze provizoriu

Specializarea	Du- ra- ta sta- tu- zii lor în ani	For- ma de orga- niza- re
Relații economice internaționale	4	Zi
Finanțe și Bănci	4	Zi
Limbi și literaturi străine (franceza - engleza, germană)	4	Zi
Limbi și literaturi străine (engleza, germană - arabă, italiana, japoneza, spaniola)	4	Zi
Științe politice	4	Zi
Finanțe și Bănci (Cluj-Napoca)	4	Zi
Contabilitate și informatica de gestiune (Cluj-Napoca)	4	Zi
Finanțe și Bănci (Brașov)	4	Zi
Relații economice internaționale (Brașov)	4	Zi
Economia comerțului, turismului și serviciilor (Constanta)	4	Zi

2. UNIVERSITATEA "TITU MAIORESCU" DIN BUCUREȘTI
înființată prin [Legea nr. 239/2002](#)

A. Învățământ universitar de lungă durată - la zi (Zi)

Specializări acreditate

Nr. crt	Facultatea	Specializarea	Du- ra- ta sta- tu- zii lor în ani	For- ma de orga- niza- re
1	Facultatea de Drept	Drept	4	Zi
2	Facultatea de Științe Economice	Finanțe și Bănci	4	Zi
3	Facultatea de Psihologie	Psihologie	4	Zi
4	Facultatea de Stomatologie	Stomatologie	6	Zi
5	Facultatea de Medicina	Medicina Generală	6	Zi

B. Învățământ universitar de scurtă durată

Specializări autorizate sa funcționeze provizoriu

Specializarea	Du- ra- ta stu dii lor în ani	For- ma de orga- niza- re
Tehnica dentara	3	Zi

3. UNIVERSITATEA "NICOLAE TITULESCU" DIN BUCUREȘTI
înființată prin [Legea nr. 241/2002](#)

Învățământ universitar de lungă durată - la zi (Zi)

• Specializări acreditate

Nr. crt	Facultatea	Specializarea	Du- ra- ta stu dii lor în ani	For- ma de orga- niza- re
1	Facultatea de Drept	Drept	4	Zi

• Specializări autorizate sa funcționeze provizoriu

Specializarea	Du- ra- ta stu dii lor în ani	For- ma de orga- niza- re
Finanțe și Bănci	4	Zi
Administrație publică	4	Zi
Sociologie - Asistenta socială	4	Zi

4. UNIVERSITATEA ROMANO-AMERICANA DIN BUCUREȘTI
înființată prin [Legea nr. 274/2002](#)

Învățământ universitar de lungă durată - la zi (Zi)

• Specializări acreditate

Nr. crt	Facultatea	Specializarea	Du- ra- ta stu dii lor în ani	For- ma de orga- niza- re
1	Facultatea de Drept	Drept	4	Zi
2	Facultatea de Economia Turismului Intern și Internațional	Economia comerțului, turismului și serviciilor	4	Zi
3	Facultatea de Informatica Managerială	Informatica economică	4	Zi
4	Facultatea de	Management	4	Zi

	Management-Marketing			
5	Facultatea de Relații Comerciale și Financiar-Bancare Interne și Internaționale	Relații economice internaționale	4	Zi

- Specializări autorizate sa funcționeze provizoriu

	Specializarea	Durata studiilor în ani	Forma de organizare
	Relații internaționale și studii europene	4	Zi

5. UNIVERSITATEA "HYPERION" DIN BUCUREȘTI
 înființată prin [Legea nr. 275/2002](#)

Învățământ universitar de lungă durată - la zi (Zi)

- Specializări acreditate

Nr. crt	Facultatea	Specializarea	Durata studiilor în ani	Forma de organizare
1	Facultatea de Arte	Artele spectacolului de teatru	4	Zi
		Fotografie, cinematografie, media	4	Zi
2	Facultatea de Fizica	Fizica	4	Zi
3	Facultatea de Drept	Drept	4	Zi
4	Facultatea de Filologie	Limba și literatura română - O limba și literatura străină (engleza, franceza, italiana, chineza, japoneza)	4	Zi
5	Facultatea de Psihologie - Sociologie și Științe Politice	Psihologie - Sociologie	4	Zi
6	Facultatea de Jurnalism	Jurnalism	4	Zi

- Specializări autorizate sa funcționeze provizoriu

	Specializarea	Durata studiilor în ani	Forma de organizare
	Matematica	4	Zi
	Matematica - Informatica	4	Zi
	Istorie	4	Zi

Geografie	4	Zi
Științe politice	4	Zi
Administrație publică	4	Zi
Relații economice internaționale	4	Zi
Contabilitate și informatica de gestiune	4	Zi
Management	4	Zi
Calculatoare	5	Zi
Electronica	5	Zi
Inginerie economică în domeniul electric, electronic și energetic	5	Zi

6. UNIVERSITATEA "SPIRU HARET" DIN BUCUREȘTI
înființată prin [Legea nr. 443/2002](#)

Învățământ universitar de lungă durată - la zi (Zi)

• Specializări acreditate

Nr. crt	Facultatea	Specializarea	Dura- ta stu- lor în ani	For- ma de orga- niza- dii re
1	Facultatea de Limbi și Literaturi Străine	O limba și literatura străină A (engleza, franceza) - O limba și literatura străină B (franceza, engleza, germană, spaniola, italiana, rusa, latina)	4	Zi
2	Facultatea de Drept	Drept	4	Zi
3	Facultatea de Educație Fizică și Sport	Educație fizică și sport	4	Zi
4	Facultatea de Management Financiar-Contabil	Contabilitate și informatica de gestiune	4	Zi
5	Facultatea de Medicină Veterinară	Medicina veterinară	6	Zi
6	Facultatea de Filozofie și Jurnalism	Filosofie - Jurnalism	4	Zi

• Specializări autorizate să funcționeze provizoriu

Specializări	Dura- ta stu- lor în ani	For- ma de orga- niza- dii re
Arhitectura	6	Zi
Limba și literatura română - O limba și literatura străină (engleza, franceza)	4	Zi
Kinetoterapie	4	Zi
Sociologie - Psihologie	4	Zi
Geografie	4	Zi

Istorie	4	Zi
Matematica - Informatica	4	Zi
Pedagogie muzicala	4	Zi
Artele spectacolului de teatru*	4	Zi
Relații internaționale și studii europene	4	Zi
Marketing	4	Zi
Finanțe și Bănci	4	Zi
Finanțe și Bănci (Blaj)	4	Zi
Management (Brașov)	4	Zi
Administrație publică (Brașov)	4	Zi
Psihologie - Pedagogie (Brașov)	4	Zi
Drept (Constanta)	4	Zi
Drept (Rm. Valcea)	4	Zi
Contabilitate și informatica de gestiune (Brașov)	4	Zi
Contabilitate și informatica de gestiune (Campulung)	4	Zi
Contabilitate și informatica de gestiune (Constanta)	4	Zi
Contabilitate și informatica de gestiune (Craiova)	4	Zi
Contabilitate și informatica de gestiune (Rm. Valcea)	4	Zi

 * Specializare propusă spre acreditare, transferata în anul 2002 de la Universitatea Ecologica din București.

7. UNIVERSITATEA "BIOTERRA" DIN BUCUREȘTI
 înființată prin [Legea nr. 480/2002](#)

Învățământ universitar de lungă durată - la zi (Zi)

• Specializări acreditate

Nr. crt	Facultatea	Specializarea	Dura- ra- ta orga- stu niza- dii lor în ani	For- ma de orga- niza- re
1	Facultatea de Management Agroturistic	Inginerie și management agroturistic	5	Zi

• Specializări autorizate sa funcționeze provizoriu

Specializări	Dura- ra- ta orga- stu niza- dii lor în ani	For- ma de orga- niza- re
Drept	4	Zi
Ingineria produselor alimentare	5	Zi
Controlul și expertiza produselor alimentare	5	Zi
Inginerie și management agroturistic (Focsani)	5	Zi

8. UNIVERSITATEA ROMANA DE ȘTIINȚE ȘI ARTE
 "GHEORGHE CRISTEA" DIN BUCUREȘTI
 înființată prin [Legea nr. 482/2002](#)

Învățământ universitar de lungă durată - la zi (Zi)

• Specializări acreditate

Nr. crt	Facultatea	Specializarea	Dura- ta stu- dii lor în ani	For- ma de orga- niza- re
1	Facultatea de Drept	Drept	4	Zi
2	Facultatea de Relații Internaționale	Relații economice internaționale	4	Zi

• Specializări autorizate să funcționeze provizoriu

Specializări	Dura- ta stu- dii lor în ani	For- ma de orga- niza- re
Finanțe și Bănci	4	Zi
Cibernetica economică	4	Zi
Economia mediului	4	Zi
Limba și literatura română A (engleza, franceza) - O limba și literatura străină B (germană, spaniolă)	4	Zi
Comunicare socială și relații publice	4	Zi
Administrație publică	4	Zi
Științe politice	4	Zi
Artele spectacolului de teatru	4	Zi

9. INSTITUTUL TEOLOGIC ROMANO-CATOLIC DIN BUCUREȘTI
 înființată prin [Legea nr. 485/2002](#)

Învățământ universitar de lungă durată - la zi (Zi)

Specializări acreditate

Nr. crt	Facultatea	Specializarea	Dura- ta stu- dii lor în ani	For- ma de orga- niza- re
1	Facultatea de Teologie Romano-Catolică	Teologie romano-catolică didactică	4	Zi
		Teologie romano-catolică didactică - Limba și literatura română sau O limba și literatura străină (engleza, latina)	4	Zi

10. UNIVERSITATEA DE VEST "VASILE GOLDIS" DIN ARAD
 înființată prin [Legea nr. 240/2002](#)

A. Învățământ universitar de lungă durată - la zi (Zi)

• Specializări acreditate

Nr. crt	Facultatea	Specializarea	Durata studiilor în ani	Forma de organizare
1	Facultatea de Drept	Drept	4	Zi
2	Facultatea de Marketing, Management, Informatica	Marketing	4	Zi
3	Facultatea de Educație Fizică și Sport	Educație fizică și sport	4	Zi
4	Facultatea de Stomatologie	Stomatologie	6	Zi
5	Facultatea de Medicina	Medicina generală	6	Zi
6	Facultatea de Științe Umanist - Crestine	Istorie - Limba și literatura engleza	4	Zi
		Istorie - Jurnalism	4	Zi

• Specializări autorizate sa funcționeze provizoriu

Specializarea	Durata studiilor în ani	Forma de organizare
Administrarea afacerilor	4	Zi
Contabilitate și informatica de gestiune	4	Zi
Limbi moderne aplicate (engleza, franceza, germană)	4	Zi
Științe politice - Filosofie	4	Zi
Științe politice	4	Zi
Administrație publică	4	Zi
Psihologie	4	Zi
Biologie	4	Zi
Informatica	4	Zi
Marketing (Satu Mare)	4	Zi
Istorie - Jurnalism (Satu Mare)	4	Zi
Marketing (Zalau)	4	Zi
Jurnalism - Limba și literatura engleza (Zalau)	4	Zi
Istorie - Geografie (Baia Mare)	4	Zi
Jurnalism - Limba și literatura engleza (Baia Mare)	4	Zi
Ecologie și protecția mediului	4	Zi
Relații internaționale și studii europene	4	Zi

B. Învățământ universitar de scurta durata

Specializări autorizate sa funcționeze provizoriu

Specializarea	Du- ra- ta stu niza- dii lor în ani	For- ma de orga- niza- dii re
Tehnica dentara	3	Zi
Tehnica culturilor silvice	3	Zi
Asistenta socială (Sebis)	3	Zi
Economia comerțului (Sebis)	3	Zi
Contabilitate (Satu Mare)	3	Zi
Clinica și farmacie veterinara	3	Zi
Cinegetica	3	Zi

11. UNIVERSITATEA "GEORGE BACOVIA" DIN BACAU
înființată prin [Legea nr. 237/2002](#)

Învățământ universitar de lungă durată - la zi (Zi)

• Specializări acreditate

Nr. crt	Facultatea	Specializarea	Du- ra- ta stu niza- dii lor în ani	For- ma de orga- niza- dii re
1	Facultatea de Contabilitate și Informatica de Gestiune	Contabilitate și informatica de gestiune	4	Zi

• Specializări autorizate sa funcționeze provizoriu

Specializarea	Du- ra- ta stu niza- dii lor în ani	For- ma de orga- niza- dii re
Management	4	Zi
Administrație publică	4	Zi
Marketing	4	Zi
Informatica economică	4	Zi

12. UNIVERSITATEA "GEORGE BARITIU" DIN BRAȘOV
înființată prin [Legea nr. 483/2002](#)

Învățământ universitar de lungă durată - la zi (Zi)

Specializări acreditate

Nr. crt	Facultatea	Specializarea	Du- ra- ta stu niza- dii lor	For- ma de orga- niza- dii re

			în ani	
1	Facultatea de Drept	Drept	4	Zi
2	Facultatea de Științe Economice	Economia comerțului, turismului și serviciilor	4	Zi
		Contabilitate și informatica de gestiune	4	Zi
3	Facultatea de Educație Fizică și Sport	Educație fizică și sport	4	Zi

13. UNIVERSITATEA "DANUBIUS" DIN GALAȚI
înființată prin [Legea nr. 409/2002](#)

A. Învățământ universitar de lungă durată - la zi (Zi)

• Specializări acreditate

Nr. crt	Facultatea	Specializarea	Du- ra- ta stu lor în ani	For- ma de orga- niza- dii re
1	Facultatea de Drept	Drept	4	Zi

• Specializări autorizate să funcționeze provizoriu

Specializarea	Du- ra- ta stu lor în ani	For- ma de orga- niza- dii re
Finanțe și Bănci	4	Zi
Economia comerțului, turismului și serviciilor	4	Zi

B. Învățământ universitar de scurtă durată - la zi (Zi)

Specializări autorizate să funcționeze provizoriu

Specializarea	Du- ra- ta stu lor în ani	For- ma de orga- niza- dii re
Administrație publică locală	3	Zi

14. UNIVERSITATEA "PETRE ANDREI" DIN IAȘI
înființată prin [Legea nr. 408/2002](#)

Învățământ universitar de lungă durată - la zi (Zi)

• Specializări acreditate

Nr. crt	Facultatea	Specializarea	Du- ra- ta stu lor	For- ma de orga- niza- dii re

			în ani	
1	Facultatea de Drept	Drept	4	Zi
2	Facultatea de Economie	Finanțe și Bănci	4	Zi
3	Facultatea de Psihologie și Asistența Socială	Psihologie	4	Zi

- Specializări autorizate sa funcționeze provizoriu

Specializarea		Du- ra- ta sta- tu- zii lor în ani	For- ma de orga- niza- re
Economia comerțului, turismului și serviciilor		4	Zi
Științe politice		4	Zi

15. UNIVERSITATEA "APOLLONIA" DIN IAȘI
înființată prin [Legea nr. 481/2002](#)

A. Învățământ universitar de lungă durată - la zi (Zi)

- Specializări acreditate

Nr. crt	Facultatea	Specializarea	Du- ra- ta sta- tu- zii lor în ani	For- ma de orga- niza- re
1	Facultatea de Medicina Stomatologica	Stomatologie	6	Zi

- Specializări autorizate sa funcționeze provizoriu

Specializarea		Du- ra- ta sta- tu- zii lor în ani	For- ma de orga- niza- re
Comunicare socială și relații publice		4	Zi
Jurnalism		4	Zi

B. Învățământ universitar de scurtă durată - la zi (Zi)

- Specializări autorizate sa funcționeze provizoriu

Specializarea		Du- ra- ta sta- tu- zii lor în ani	For- ma de orga- niza- re
Tehnica dentara		3	Zi

Optometrie	3	Zi
------------	---	----

16. UNIVERSITATEA "CONSTANTIN BRANCOVEANU" DIN PITESTI
înființată prin [Legea nr. 242/2002](#)

Învățământ universitar de lungă durată - la zi (Zi)

• Specializări acreditate

Nr. crt	Facultatea	Specializarea	Du- ra- ta stu- dii lor în ani	For- ma de orga- niza- re
1	Facultatea de Management, Marketing în Afaceri Economice	Management	4	Zi
		Marketing	4	Zi
2	Facultatea de Management, Marketing în Afaceri Economice - Brăila	Management	4	Zi
3	Facultatea de Management, Marketing în Afaceri Economice - Ramnicu Valcea	Management	4	Zi

• Specializări autorizate sa funcționeze provizoriu

Specializarea	Du- ra- ta stu- dii lor în ani	For- ma de orga- niza- re
Contabilitate și informatica de gestiune	4	Zi
Comunicare socială și relații publice	4	Zi
Jurnalism	4	Zi
Contabilitate și informatica de gestiune (Brăila)	4	Zi
Economie agroalimentara (Brăila)	4	Zi
Contabilitate și informatica de gestiune (Rm.Valcea)	4	Zi
Relații economice internaționale	4	Zi
Economia comerțului, turismului și serviciilor (la Ramnicu Valcea)	4	Zi

17. UNIVERSITATEA "EMANUEL" DIN ORADEA
înființată prin [Legea nr. 486/2002](#)

Învățământ universitar de lungă durată - la zi (Zi)

• Specializări acreditate

Nr. crt	Facultatea	Specializarea	Du- ra- ta stu- dii lor în ani	For- ma de orga- niza- re
---------	------------	---------------	---	---------------------------------------

1	Facultatea de Teologie	Teologie baptista pastorala	4	Zi
---	------------------------	-----------------------------	---	----

- Specializări autorizate sa funcționeze provizoriu

Specializarea	Du- ra- ta stu niza- dii lor în ani	For- ma de orga- niza- re
Pedagogie muzicala	4	Zi
Management	4	Zi
Teologie baptista didactica	4	Zi
Teologie baptista didactica - Asistenta socială	4	Zi

18. UNIVERSITATEA "TIBISCUS" DIN TIMIȘOARA
înființată prin [Legea nr. 484/2002](#)

A. Învățământ universitar de lungă durată - la zi (Zi)

- Specializări acreditate

Nr. crt	Facultatea	Specializarea	Du- ra- ta stu niza- dii lor în ani	For- ma de orga- niza- re
1	Facultatea de Design	Design	4	Zi
2	Facultatea de Jurnalistica	Jurnalism	4	Zi
3	Facultatea de Drept și Administrație Publica	Drept	4	Zi
4	Facultatea de Limbi Moderne Aplicate	Limbi moderne aplicate	4	Zi
5	Facultatea de Psihologie	Psihologie	4	Zi
6	Facultatea de Științe Economice	Contabilitate și informatica de gestiune	4	Zi
		Relații economice internaționale	4	Zi

- Specializări autorizate sa funcționeze provizoriu

Specializarea	Du- ra- ta stu niza- dii lor în ani	For- ma de orga- niza- re
Informatica	4	Zi
Educație fizica și sport	4	Zi
Comunicare socială și relații publice	4	Zi
Marketing	4	Zi

Administrație publică	4	Zi
-----------------------	---	----

B. Învățământ universitar de scurta durată - la zi (Zi)

Specializări autorizate să funcționeze provizoriu

Specializarea	Du- ra- ta stu- dii lor în ani	For- ma de orga- niza- re
Contabilitate (Faget)	3	Zi
Maiestrie sportivă și acrobatică	3	Zi

ST

T

[ANEXA 3](#)

INSTITUȚII DE ÎNVĂȚĂMÂNT SUPERIOR PARTICULAR CU
SPECIALIZĂRI AUTORIZATE SĂ FUNCȚIONEZE PROVIZORIU

1. ACADEMIA INFORMATIZATA PENTRU ȘTIINȚE TEHNICE,
ECONOMICE, DE DREPT ȘI ADMINISTRAȚIE DIN BUCUREȘTI

Învățământ universitar de lungă durată - la zi (Zi)

Specializări autorizate să funcționeze provizoriu sau în curs de acreditare (*)	Du- ra- ta stu- dii lor în ani	For- ma de orga- niza- re
Management*	4	Zi
Informatica industrială	5	Zi
Finanțe și Bănci	4	Zi
Drept* (Alba Iulia)	4	Zi
Management*(Alba Iulia)	4	Zi
Contabilitate și informatica de gestiune (Alba Iulia)	4	Zi

2. ACADEMIA UNIVERSITARĂ "ATHENAEUM" DIN BUCUREȘTI

Învățământ universitar de lungă durată - la zi (Zi)

Specializări autorizate să funcționeze provizoriu sau în curs de acreditare (*)	Du- ra- ta stu- dii lor în ani	For- ma de orga- niza- re
Contabilitate și informatica de gestiune*)	4	Zi
Economia întreprinderii	4	Zi
Administrație publică	4	Zi

3. FUNDAȚIA "IDM" - UNIVERSITATEA ROMANO-BRITANICĂ DIN BUCUREȘTI

Învățământ universitar de lungă durată - la zi (Zi)

Specializare autorizata sa funcționeze provizoriu	Du- ra- ta stu- dii lor în ani	For- ma de orga- niza- re
Administrarea afacerilor	4	Zi

4. FUNDAȚIA "PRO - UNIVERSITATEA MEDIA" DIN BUCUREȘTI

Învățământ universitar de lungă durata - la zi (Zi)

Specializări autorizate sa funcționeze provizoriu	Du- ra- ta stu- dii lor în ani	For- ma de orga- niza- re
Jurnalism	4	Zi
Administrarea afacerilor	4	Zi
Fotografie, cinematografie, media	4	Zi

5. INSTITUTUL BANCAR ROMAN DIN BUCUREȘTI

A. Învățământ universitar de lungă durata - la zi (Zi)

Specializare autorizata sa funcționeze provizoriu	Du- ra- ta stu- dii lor în ani	For- ma de orga- niza- re
Finanțe și Bănci	4	Zi

B. Învățământ universitar de scurta durata - la zi (Zi)

Specializare în curs de acreditare (*)	Du- ra- ta stu- dii lor în ani	For- ma de orga- niza- re
Gestiune bancară*)	3	Zi

6. INSTITUTUL TEOLOGIC BAPTIST DIN BUCUREȘTI

Învățământ universitar de lungă durata - la zi (Zi)

Specializare în curs de acreditare (*)	Du- ra- ta stu- dii lor în ani	For- ma de orga- niza- re
Teologie baptista pastorală*)	4	Zi

7. INSTITUTUL TEOLOGIC PENTICOSTAL DIN BUCUREȘTI

Învățământ universitar de lungă durată - la zi (Zi)

Specializări autorizate sa funcționeze provizoriu	Du- ra- ta stu- dii lor în ani	For- ma de orga- niza- re
Teologie pentecostala pastorală	4	Zi
Teologie pentecostala didactică (Arad)	4	Zi

8. UNIVERSITATEA "ARTIFEX" DIN BUCUREȘTI

Învățământ universitar de lungă durată - la zi (Zi)

Specializări autorizate sa funcționeze provizoriu sau în curs de acreditare (*)	Du- ra- ta stu- dii lor în ani	For- ma de orga- niza- re
Finanțe și Bănci*	4	Zi
Management*	4	Zi
Marketing	4	Zi

9. UNIVERSITATEA ECOLOGICĂ DIN BUCUREȘTI

Învățământ universitar de lungă durată - la zi (Zi)

Specializări autorizate sa funcționeze provizoriu sau în curs de acreditare (*)	Du- ra- ta stu- dii lor în ani	For- ma de orga- niza- re
Ecologie și protecția mediului*)	4	Zi
Educație fizică și sport*)	4	Zi
Finanțe și Bănci*)	4	Zi
Comunicare socială și relații publice	4	Zi
Inginerie economică industrială*)	5	Zi
Psihologie	4	Zi
Drept*)	4	Zi
Economia comerțului, turismului și serviciilor (Deva)	4	Zi

10. COLEGIUL DE TEHNICĂ DENTARĂ "DR. CONSTANTIN GAUCAN" DIN BUCUREȘTI

Învățământ universitar de scurtă durată - la zi (Zi)

Specializare autorizată sa funcționeze provizoriu	Du- ra- ta stu- dii	For- ma de orga- niza- re

	lor în ani	
Tehnica dentara	3	Zi

11. COLEGIUL UNIVERSITAR DE INSTITUTORI "WALDORF" DIN BUCUREȘTI

Învățământ universitar de scurta durata - la zi (Zi)

Specializare autorizata sa funcționeze provizoriu	Du- ra- ta stu- dii lor în ani	For- ma de orga- niza- re
Cultura fizica - euritmie	3	Zi

12. INSTITUTUL TEOLOGIC ROMANO-CATOLIC DIN ALBA IULIA

Învățământ universitar de lungă durata - la zi (Zi)

Specializare acreditata (a funcționat înainte de 1989)	Du- ra- ta stu- dii lor în ani	For- ma de orga- niza- re
Teologie romano-catolica pastorala	4	Zi

13. UNIVERSITATEA "BOGDAN VODA" DIN BAIA MARE

Învățământ universitar de lungă durata - la zi (Zi)

Specializări autorizate sa funcționeze provizoriu sau în curs de acreditare (*)	Du- ra- ta stu- dii lor în ani	For- ma de orga- niza- re
Drept*)	4	Zi
Management	4	Zi
Educație fizica și sport*)	4	Zi
Management*) (Cluj-Napoca)	4	Zi
Finanțe și Bănci (Cluj-Napoca)	4	Zi
Științe politice (Cluj-Napoca)	4	Zi
Informatica economică (Cluj-Napoca)	4	Zi
Contabilitate și informatica de gestiune (Cluj-Napoca)	4	Zi

14. FUNDAȚIA "DACIA" - UNIVERSITATEA "SEXTIL PUSCARIU" DIN BRAȘOV

Învățământ universitar de lungă durata - la zi (Zi)

Specializări autorizate sa funcționeze provizoriu	Du- ra- ta stu- dii	For- ma de orga- niza- re
--	---------------------------------	---------------------------------------

	lor în ani	
Finanțe și Bănci	4	Zi
Management	4	Zi
Administrație publică	4	Zi

15. INSTITUTUL TEOLOGIC ADVENTIST DIN CERNICA - ILFOV

Învățământ universitar de lungă durată - la zi (Zi)

Specializări autorizate să funcționeze provizoriu	Du- ra- ta lor în ani	For- ma de orga- niza- re
Teologie adventistă didactică- Limba și literatura română	4	Zi
Teologie adventistă didactică- Asistentă socială	4	Zi
Teologie adventistă pastorală	4	Zi

16. INSTITUTUL TEOLOGIC PROTESTANT DIN CLUJ - NAPOCA

Învățământ universitar de lungă durată - la zi (Zi)

Specializare acreditată (a funcționat înainte de 1989)	Du- ra- ta lor în ani	For- ma de orga- niza- re
Teologie protestantă pastorală	4	Zi

17. FUNDAȚIA "SAPIENTIA" - UNIVERSITATEA "SAPIENTIA" DIN CLUJ-NAPOCA

Învățământ universitar de lungă durată - la zi (Zi)

Specializări autorizate să funcționeze provizoriu	Du- ra- ta lor în ani	For- ma de orga- niza- re
Geografia mediului (Cluj-Napoca)	4	Zi
Sociologie (Miercurea Ciuc)	4	Zi
Contabilitate și informatică de gestiune (Miercurea Ciuc)	4	Zi
Economie agroalimentară (Miercurea Ciuc)	4	Zi
Limba și literatura română - Limba și literatura engleză (Miercurea Ciuc)	4	Zi
Ingineria și protecția mediului în industrie (Miercurea Ciuc)	5	Zi
Ingineria produselor alimentare (Miercurea Ciuc)	5	Zi
Economie generală (Miercurea Ciuc)	4	Zi
Informatică (Targu-Mures)	4	Zi
Pedagogie (Targu-Mures)	4	Zi
Comunicare socială și relații publice (Targu-Mures)	4	Zi

Mecatronica (Targu-Mures)	5	Zi
Automatica (Targu-Mures)	5	Zi
Calculatoare (Targu-Mures)	5	Zi
Horticultura (Targu-Mures)	5	Zi

18. UNIVERSITATEA "AVRAM IANCU" DIN CLUJ-NAPOCA

Învățământ universitar de lungă durată - la zi (Zi)

Specializări autorizate sa funcționeze provizoriu	Du- ra- ta stu- dii lor în ani	For- ma de orga- niza- re
Filosofie - Antropologie	4	Zi
Limba și literatura română -Limba și literatura engleză	4	Zi
Pedagogie	4	Zi
Administrație publică	4	Zi
Educație fizică și sport	4	Zi
Kinetoterapie	4	Zi
Management	4	Zi

19. UNIVERSITATEA "ANDREI SAGUNA" DIN CONSTANTA

Învățământ universitar de lungă durată - la zi (Zi)

Specializări autorizate sa funcționeze provizoriu	Du- ra- ta stu- dii lor în ani	For- ma de orga- niza- re
Drept	4	Zi
Jurnalism	4	Zi
Științe politice	4	Zi
Administrație publică	4	Zi
Psihologie	4	Zi
Management	4	Zi
Finanțe și Bănci	4	Zi

20. UNIVERSITATEA "MIHAI VITEAZUL" DIN CRAIOVA

Învățământ universitar de lungă durată - la zi (Zi)

Specializări autorizate sa funcționeze provizoriu	Du- ra- ta stu- dii lor în ani	For- ma de orga- niza- re
Management	4	Zi

Contabilitate și informatica de gestiune	4	Zi
Finanțe și Bănci	4	Zi
Drept	4	Zi
Economia comerțului, turismului și serviciilor	4	Zi

21. FUNDAȚIA UNIVERSITARĂ "ANGHEL" DIN DROBETA-TURNU SEVERIN

Învățământ universitar de lungă durată - la zi (Zi)

Specializări autorizate sa funcționeze provizoriu	Du- ra- ta stu diu lor în ani	For- ma de orga- niza- re
Finanțe și Bănci	4	Zi
Economia comerțului, turismului și serviciilor	4	Zi
Kinetoterapie	4	Zi

22. FUNDAȚIA "ȘTEFAN LUPASCU" - INSTITUTUL DE STUDII EUROPENE DIN IAȘI

Învățământ universitar de lungă durată - la zi (Zi)

Specializări autorizate sa funcționeze provizoriu	Du- ra- ta stu diu lor în ani	For- ma de orga- niza- re
Traducere și interpretare	4	Zi
Administrație publică	4	Zi
Informatica	4	Zi
Management	4	Zi
Educație fizică și sport	4	Zi
Educație fizică și sport (Suceava)	4	Zi
Jurnalism	4	Zi
Contabilitate și informatica de gestiune	4	Zi

23. INSTITUTUL TEOLOGIC ROMANO-CATOLIC DIN IAȘI

Învățământ universitar de lungă durată - la zi (Zi)

Specializare	Du- ra- ta stu diu lor în ani	For- ma de orga- niza- re	
acreditata (a funcționat înainte de 1989)	Teologie romano-catolică pastorală	4	Zi
autorizata sa funcționeze provizoriu	Teologie romano-catolică didactică	4	Zi

24. UNIVERSITATEA "GHEORGHE ZANE" DIN IAȘI

Învățământ universitar de lungă durată - la zi (Zi)

Specializări autorizate sa funcționeze provizoriu	Du- ra- ta stu- dii lor în ani	For- ma de orga- niza- re
Marketing	4	Zi
Management	4	Zi
Administrație publică	4	Zi
Limba și literatura engleza-Limba și literatura franceza	4	Zi

25. UNIVERSITATEA "MIHAIL KOGALNICEANU" DIN IAȘI

Învățământ universitar de lungă durată - la zi (Zi)

Specializări autorizate sa funcționeze provizoriu sau în curs de acreditare (*)	Du- ra- ta stu- dii lor în ani	For- ma de orga- niza- re
Drept*)	4	Zi
Istorie - Geografie	4	Zi
Relații internaționale și studii europene	4	Zi

26. UNIVERSITATEA EUROPEANĂ "DRAGAN" DIN LUGOJ

Învățământ universitar de lungă durată - la zi (Zi)

Specializări autorizate sa funcționeze provizoriu sau în curs de acreditare (*)	Du- ra- ta stu- dii lor în ani	For- ma de orga- niza- re
Drept*	4	Zi
Finanțe și Bănci	4	Zi
Cibernetica economică	4	Zi
Drept (Brașov)	4	Zi
Finanțe și bănci (Brașov)	4	Zi

27. FUNDAȚIA "AGORA" - UNIVERSITATEA "AGORA" DIN ORADEA

Învățământ universitar de lungă durată - la zi (Zi)

Specializări autorizate sa funcționeze provizoriu	Du- ra- ta stu- dii lor în ani	For- ma de orga- niza- re
Drept	4	Zi
Management	4	Zi
Contabilitate și informatica de gestiune	4	Zi

28. FUNDAȚIA "PRO-UNIVERSITATE PARTIUM" - UNIVERSITATEA
CREȘTINĂ PARTIUM DIN ORADEA

Învățământ universitar de lungă durată - la zi (Zi)

Specializări autorizate sa funcționeze provizoriu	Du- ra- ta stu dii lor în ani	For- ma de orga- niza- re
Management	4	Zi
Economia comerțului, turismului și serviciilor	4	Zi
Limba și literatura română	4	Zi
Limba și literatura engleză	4	Zi
Limba și literatura germană	4	Zi
Filosofie	4	Zi
Pedagogie muzicală	4	Zi
Arte plastice	4	Zi
Teologie reformată didactică	4	Zi
Teologie reformată didactică - Asistența socială	4	Zi
Teologie reformată didactică - Limba și literatura germană	4	Zi

29. INSTITUTUL TEOLOGIC ROMANO-CATOLIC FRANCISCAN DIN ROMÂN

Învățământ universitar de lungă durată - la zi (Zi)

Specializare autorizată sa funcționeze provizoriu	Du- ra- ta stu dii lor în ani	For- ma de orga- niza- re
Teologie romano-catolică pastorală	4	Zi

30. FUNDAȚIA "ACADEMIA COMERCIALĂ" DIN SATU MARE

Învățământ universitar de lungă durată - la zi (Zi)

Specializare autorizată sa funcționeze provizoriu	Du- ra- ta stu dii lor în ani	For- ma de orga- niza- re
Management	4	Zi
Finanțe și Bănci	4	Zi

31. INSTITUTUL TEOLOGIC PROTESTANT DIN SIBIU

Învățământ universitar de lungă durată - la zi (Zi)

Specializare acreditată (a funcționat înainte de 1989)	Du- ra- ta stu dii	For- ma de orga- niza- re

	lor în ani	
Teologie protestanta pastorala	4	Zi

32. FUNDAȚIA UNIVERSITARĂ PENTRU INTEGRARE
EUROPEANĂ - UNIVERSITATEA "ROMANO - GERMANĂ" DIN SIBIU

A. Învățământ universitar de lungă durată - la zi (Zi)

Specializări autorizate sa funcționeze provizoriu	Du- ra- ta stu dii lor în ani	For- ma de orga- niza- re
Administrarea afacerilor	4	Zi
Marketing	4	Zi
Administrație publică	4	Zi
Drept	4	Zi
Calculatoare	5	Zi

B. Învățământ universitar de scurtă durată - la zi (Zi)

Specializare autorizata sa funcționeze provizoriu	Du- ra- ta stu dii lor în ani	For- ma de orga- niza- re
Tehnica de calcul	3	Zi

33. UNIVERSITATEA "DIMITRIE CANTEMIR" DIN TARGU-MURES

Învățământ universitar de lungă durată - la zi (Zi)

Specializări autorizate sa funcționeze provizoriu sau în curs de acreditare (*)	Du- ra- ta stu dii lor în ani	For- ma de orga- niza- re
Drept*	4	Zi
Marketing	4	Zi
Psihologie - Psihopedagogie specială*	4	Zi
Finanțe și Bănci*	4	Zi
Geografie-Istorie	4	Zi
Limba și literatura română - O limba și literatura străină (engleza, franceza, germană, spaniola)	4	Zi
Economia comerțului, turismului și serviciilor	4	Zi

34. FUNDAȚIA PENTRU CULTURA ȘI ÎNVĂȚĂMÂNT
"IOAN SLAVICI" - UNIVERSITATEA "IOAN SLAVICI" DIN TIMIȘOARA

Învățământ universitar de lungă durată - la zi (Zi)

Specializări autorizate sa funcționeze provizoriu	Du- ra- ta	For- ma de orga-
--	------------------	------------------------

	stu- dii lor în ani	niza- re
Contabilitate și informatica de gestiune	4	Zi
Calculatoare	5	Zi

35. INSTITUTUL DE ÎNVĂȚĂMÂNT SUPERIOR "MIHAI EMINESCU" DIN TIMIȘOARA

Învățământ universitar de lungă durată - la zi (Zi)

Specializări autorizate sa funcționeze provizoriu sau în curs de acreditare (*)	Du- ra- ta stu- dii lor în ani	For- ma de orga- niza- re
Economia comerțului, turismului și serviciilor*	4	Zi
Contabilitate și informatica de gestiune	4	Zi
Psihologie - Asistența socială	4	Zi

36. INSTITUTUL DE ADMINISTRAȚIE PUBLICĂ ȘI A AFACERILOR DIN BUCUREȘTI

Învățământ postuniversitar

Specializare acreditata	Durata studiilor, în ani
Administrarea afacerilor - Executive MBA	2

ST
